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У 2024 році Міністерство внутрішніх справ України забезпечило виконання своїх основних завдань та функцій, 

спрямованих на досягнення загальної стратегічної цілі із забезпечення високої ефективності діяльності центральних органів 

виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ 

України, та Національної гвардії України в умовах повномасштабного збройного вторгнення російської федерації на територію 

України, зміцнення суспільної довіри до них, а також створення безпечного середовища розвитку суспільства з урахуванням 

викликів воєнного стану. 

 

МВС відігравало провідну роль у процесі реформування правоохоронних органів, що має на меті створення ефективної, 

надійної та сучасної системи правопорядку, здатної успішно реагувати на поточні та майбутні виклики безпеці. 

Так, 23 серпня 2024 року розпорядженням Кабінету Міністрів України № 792-р затверджено план заходів для реалізації 

Комплексного стратегічного плану реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на 2023–

2027 роки (далі - КСП). Цей план, розроблений міжвідомчою робочою групою під егідою Офісу Генерального прокурора, був 

внесений на розгляд Уряду Міністерством внутрішніх справ України. 

Наказом Міністра внутрішніх справ України від 11 жовтня 2024 року № 690 затверджено План МВС з реалізації заходів, 

спрямованих на виконання КСП. Цей документ є важливим кроком до інтеграції України в Європейський Союз, відкриваючи 

можливості для залучення міжнародної підтримки в проведенні реформ сектору безпеки. 

КСП передбачає реформування правоохоронних органів містить чіткі цілі, заходи, ключові показники ефективності та часові 

рамки, зосереджені на шести пріоритетах: підвищення ефективності роботи правоохоронних органів, формування послідовної 

кримінальної політики, забезпечення швидкого кримінального провадження, впровадження системи управління, орієнтованої на 

результат, прискорення цифрової трансформації та посилення прозорості, підзвітності й незалежності. 

Ця ініціатива демонструє відданість України реформам і робить значний внесок у процес переговорів щодо вступу до ЄС. 

Створення чітких рамок реформ підтверджує прагнення України до демократії, верховенства права та відповідності міжнародним 

стандартам. 

 

Інтеграція до Європейського Союзу та НАТО залишаються головними і незмінними зовнішньополітичними 

пріоритетами України. 

В умовах повномасштабної війни МВС продовжує активно працювати над впровадженням європейських стандартів у таких 

сферах, як забезпечення безпеки громадян, охорона державного кордону, управління міграційними процесами, а також захист 

населення та територій від надзвичайних ситуацій. 
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Протягом 2024 року МВС виконало ключові рекомендації Європейської Комісії, викладені у Звіті про прогрес України в рамках 

Пакета розширення 2023 року, та підготувало інформацію до Звіту на 2024 рік. 

Оновлено стратегічні документи: Стратегію інтегрованого управління кордонами та Стратегію державної міграційної політики 

України до 2025 року, забезпечено їх поступову реалізацію. 

У межах реалізації Стратегії боротьби з організованою злочинністю завершено Оцінку загроз організованої злочинності за 

методологією SOCTA, звіт направлено до Кабінету Міністрів і РНБО. Схвалено оновлену Методику оцінювання загроз і 

підготовлено законопроєкт про створення Міжвідомчої координаційної комісії (Національного координатора) у сфері боротьби з 

організованою злочинністю. 

Для покращення міжвідомчої взаємодії та координації за ключовими напрямами, що цікавлять ЄС, створено Координаційний 

центр з інтегрованого управління кордонами та Координаційний центр з протидії незаконному обігу вогнепальної зброї, її 

компонентів і боєприпасів, який включає цілодобовий контактний пункт. 

Також для взаємодії з Європейською міграційною мережею, відповідно до Адміністративних домовленостей 2022 року, 

створено окремий Координаційний центр. 

Забезпечено активну участь у виконанні Плану спільних дій з ЄС щодо протидії незаконному обігу зброї у контексті війни 

росії проти України. Проводиться моніторинг виконання критеріїв функціонування безвізового режиму для громадян України. 

Забезпечено реалізацію рекомендацій шостої доповіді Єврокомісії та підготовку інформації до сьомої національної доповіді. 

Активізовано діалог з інституціями та агенціями ЄС на політичному й експертному рівнях. Проведено засідання Діалогу з прав 

людини, Діалогу з питань внутрішньої безпеки, Підкомітету з питань юстиції, свободи та безпеки. Актуальні питання 

співробітництва обговорювалися на рівні Міністра з Комісаром ЄС з внутрішніх справ І. Йоганссон та Комісаром з питань кризового 

менеджменту Я. Ленарчічем. 

Після рішення Європейської Ради у грудні 2023 року про початок переговорів щодо вступу України до ЄС, МВС активно 

долучилося до офіційного скринінгу відповідності українського законодавства праву ЄС. Забезпечено участь у пояснювальних і 

двосторонніх зустрічах з Європейською Комісією за переговорними розділами кластеру «Основи вступу до ЄС». Міністерство 

успішно представило прогрес у наближенні національного законодавства до права ЄС за розділом 24 «Юстиція, свобода та 

безпека». 

За результатами офіційного скринінгу з урахуванням рекомендацій ЄС розробляється проєкт Дорожньої карти у сфері 

«Верховенство права», що є передумовою для початку переговорів про вступ до ЄС. 

У 2025 році МВС планує зберегти курс на євроінтеграцію, поглиблювати партнерство з ЄС і продовжувати імплементацію 

норм права ЄС (acquis ЄС) в українське законодавство. 
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У межах євроатлантичної інтеграції МВС бере участь у підготовці проєктних пропозицій в рамках Комплексного пакету 

допомоги НАТО для України, зокрема щодо розбудови системи сервісів підтримки Захисників і Захисниць. МВС також активно 

працює над реалізацією Дорожньої карти взаємосумісності України з НАТО. 

10 вересня 2024 року, під час візиту до України заступника Генерального секретаря НАТО з питань операцій Т. Гоффуса, 

офіційно розпочато третій етап реалізації Дорожньої карти, який включає розроблення та впровадження планів виконання Переліку 

початкових вимог взаємосумісності, затвердженого 1 липня 2024 року Генеральним секретарем НАТО. МВС опрацювало цей 

перелік і провело базове оцінювання для визначення стану виконання вимог НАТО (Baseline Analysis). 

Реалізується адаптована Річна національна програма, забезпечується участь у заходах Індивідуальної програми партнерства та 

робота зі створення повних оперативних спроможностей Спільного центру НАТО-Україна (JATEC).  

Триває реалізація програми з розбудови доброчесності, включаючи виконання рекомендацій НАТО, наданих за підсумками 

Самооцінки виконання Програми з розбудови доброчесності. 

 

Міністерство внутрішніх справ України впроваджує сучасні концепції безпеки, які охоплюють усі верстви суспільства, 

забезпечують внутрішню стабільність і захист громадян, та орієнтовані на виконання внутрішнього плану стійкості України 

презентованого 22 листопада 2024 року Президентом України Володимиром Зеленським. 

Національною поліцією України спільно з регіональним офісом міжнародної програми підвищення кваліфікації для органів 

кримінального розслідування в Україні Міністерства юстиції Сполучених Штатів Америки (ІСІТАР) та Посольством США в 

Україні продовжується реалізація проєкту «Поліцейський офіцер громади». 

Наразі проєкт реалізовується в 954 територіальних громадах 23 регіонів держави. 

Штатна чисельність поліцейських офіцерів громад (далі – ПОГ) складає більше 2 тис. посад. 

В межах реалізації проєкту за рахунок територіальних громад для потреб ПОГ відремонтовано 1,1 тис. поліцейських станції, 

утримання яких здійснюється за рахунок місцевих бюджетів. Всього в державі функціонує близько 1,4 тис. поліцейських станцій. 

З метою підвищення рівня пожежної безпеки на території об'єднаних територіальних громад, а також своєчасного реагування 

на пожежі та надання допомоги у ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, у разі їх виникнення, органами місцевого 

самоврядування утворюється місцева пожежна охорона. 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій спільно з органами місцевого самоврядування постійно проводить роботу 

щодо утворення пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної̈ охорони (далі – ДПО). 

Так, у державі утворено та функціонує  майже 19 тис. підрозділів ДПО. Їх штатна чисельність складає 86 тис. членів. 

Також проводиться передача техніки від ДСНС до територіальних громад для потреб ДПО, в тому числі у складі центрів 

безпеки. Станом на сьогодні Урядом ухвалено рішення про передачу 493 одиниць техніки. 
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З метою забезпечення доступності публічних послуг для громадян та гарантування їх безпеки, в Україні було створено 

48 Центрів безпеки громад. Основним завданням цих центрів є забезпечення захисту населення і територій від пожеж та 

надзвичайних ситуацій, а також підтримка громадської безпеки. 

МВС активно використовує сучасні технології відеоспостереження для посилення безпеки в країні. 

Станом на 01 грудня 2024 року до інтегрованої платформи НПУ підключено 11 144 камери. 

МВС використовує камери для оперативного реагування на правопорушення, зокрема порушення правил дорожнього руху. 

Завдяки аналітичним функціям камер, що підключені до інтеграційної платформи Національної поліції, правоохоронці можуть 

оперативно запобігати правопорушенням. 

Служба екстрених викликів 112 продовжує розширювати свою діяльність в Україні. 

Станом на грудень відкрито комунікаційні центри служби 112 у Києві (центральний макрорегіон), Львові (західний 

макрорегіон) та Дніпрі (східний макрорегіон). Наступним кроком стане відкриття центру в Одесі, що зробить екстрену службу 112 

доступною по всій країні. 

Виклик усіх екстрених служб за єдиним номером 112 забезпечує доступність, зручність та комплексність надання допомоги 

громадянам, що є особливо важливим в умовах поточних викликів безпеки. 

Метою створення в цьому році служби освітньої безпеки (далі – СОБ) Національної поліції України є забезпечення 

захисту учасників освітнього процесу, створення безпечного освітнього середовища та запобігання можливим загрозам. Це 

досягається завдяки присутності інспекторів СОБ, встановленню систем відеоспостереження та тривожної сигналізації, 

проведенню тренувань і навчань для учнів та персоналу закладів освіти, а також налагодженню ефективної взаємодії з іншими 

правоохоронними органами та службами для оперативного реагування на правопорушення та надзвичайні ситуації. 

Наразі 1124 інспектори СОБ Національної поліції України приступили до виконання службових обов’язків у закладах загальної 

середньої освіти (далі – ЗЗСО). 

До кінця навчального 2024/2025 року підрозділи СОБ планують охопити до 2000 ЗЗСО, передусім заклади з найбільшою 

кількістю учнів очної форми навчання. У кожному з цих закладів працюватиме поліцейський. 

У ЗЗСО з інспекторами СОБ встановлено 1 034 комплекси тривожної сигналізації, підключені до пунктів централізованого 

спостереження, 24 стаціонарні металодетектори та 127 ручних металодетекторів. 

Забезпечення належного функціонування фонду захисних споруд цивільного захисту є ключовим елементом внутрішньої 

безпеки України. В умовах постійної військової загрози з боку росії, зокрема через ракетні обстріли, терористичні акти та 

можливість виникнення інших надзвичайних ситуацій, наявність таких споруд є життєво необхідною для збереження життя та 

здоров'я громадян. 
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Станом на сьогодні на обліку перебувають понад 62 тисячі об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту. Розробка 

Стратегії розвитку фонду захисних споруд цивільного захисту в Україні і вжиття відповідних заходів є пріоритетом для МВС та 

ДСНС на 2025 рік. 

Розмінування земель в Україні, забруднених вибухонебезпечними предметами, є критично важливим для забезпечення 

безпеки населення, відновлення інфраструктури та економіки. Очищення територій дозволяє значно зменшити ризики для 

цивільного населення, сприяє розвитку сільського господарства та будівництва, а також забезпечує ефективну гуманітарну 

допомогу. Це є ключовим етапом для стабільного відновлення країни та нормалізації життя після війни. 

За даними ДСНС, майже чверть території України (близько 139 тис. км² або 23% загальної площі держави) є потенційно 

забрудненою вибухонебезпечними предметами. Щодня до виконання завдань з розмінування залучається близько 800 осіб і понад 

280 одиниць техніки підрозділів ДСНС та Національної поліції. 

З початку широкомасштабного вторгнення росії підрозділи системи МВС очистили понад 232 тис. га території, з яких 2,1 тис. 

га були розміновані за допомогою машин механізованого розмінування. У ході робіт було виявлено понад 909 тис. одиниць 

вибухонебезпечних предметів. 

Триває розбудова спроможностей ДСНС з метою забезпечення участі в Механізмі цивільного захисту ЄС. Так, 

представники ДСНС на ротаційній основі залучені до  робочої групи з питань допомоги Україні, створеній при Центрі координації 

реагування на надзвичайні ситуації (ERCC) Директорату DG ECHO.  

У лютому 2024 року проведено сертифікацію в якості модулю МЦЗ ЄС пошуково-рятувальної команди Мобільного 

рятувального центру швидкого реагування ДСНС України як команди важкого класу з пошуку та порятунку в умовах міста. 

У березні організовано проведення експертної місії ЄС до України з радіаційного, хімічного, біологічного захисту в рамках 

Механізму цивільного захисту Європейського Союзу. 

Державна прикордонна служба України продовжує виконувати завдання з оборони держави та охорони державного 

кордону, боротьби з контрабандою, нелегальною міграцією та перешкоджанням диверсійним акціям на кордоні.  

З огляду на військову агресію з боку росії, пріоритетом для прикордонників стало зміцнення охорони північно-східної ділянки 

кордону протяжністю 2 072,7 км (рб- 1084,2, рф (контрольована) – 988,522). 

Забезпечено охорону ділянки державного кордону з ЄС та РМ, де: 

встановленим порядком пропущено через державний кордон 32,305 млн осіб (11 міс. п.р.) та 7,204 млн транспортних засобів; 

за спробу незаконного перетинання державного кордону затримано 23 770 осіб. 

На виконання зобов’язань щодо інтеграції України до Європейського союзу створено та організовано роботу Координаційного 

центру інтегрованого управління кордоном.  
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Продовжено реалізацію відомчого проєкту «Нове обличчя керівного складу». Проєкт започаткований у вересні 2019 року за 

підтримки Посольства Сполучених Штатів Америки в Україні та Представництва Міжнародної організації з міграції в Україні та 

спрямований на оновлення та модернізацію управлінського персоналу Державної прикордонної служби України. Її метою є 

підвищення ефективності управління, прозорості діяльності, формування нової корпоративної культури, орієнтованої на сучасні 

виклики у сфері безпеки та захисту державного кордону. 

Національна гвардія України у 2024 році мала пріоритетне завдання щодо забезпечення обороноздатності країни. 

Військовослужбовці НГУ активно брали участь у захисті стратегічних об’єктів, боротьбі з диверсійними групами та забезпеченні 

громадського порядку в умовах правового режиму воєнного стану. 

Державна міграційна служба здійснювала контроль за легальністю міграційних процесів. 

Заходи, проведені у квітні-липні 2024 року з метою запобігання та протидії нелегальній міграції, а також інших порушень 

законодавства у міграційній сфері, під умовною назвою «Мігрант» (далі – операція «Мігрант»), підтвердили ефективність 

взаємодії органів і підрозділів Державної міграційної служби України з іншими органами державної влади та місцевого 

самоврядування. 

У ході операції «Мігрант» виявлено 849 нелегальних мігрантів і забезпечено виконання 942 рішень про примусове 

повернення. До адміністративної відповідальності притягнуто майже 3 тисячі осіб. 

Після початку повномасштабного вторгнення російських військ на територію України домінуючим фактором впливу на 

безпекову ситуацію в Україні залишається масштабна збройна агресія російської федерації, яка вкрай негативно впливає на 

всі сфери життєдіяльності суспільства, зокрема на криміногенну ситуацію в державі. 

Зважаючи на прогнозовані в 2025 році виклики і загрози, діяльність МВС, Національної гвардії України, Державної 

прикордонної служби України, Національної поліції України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, 

Державної міграційної служби України має бути організовано з урахуванням таких пріоритетів: 

забезпечення прогресу у реформах та трансформаціях на шляху до членства в ЄС та НАТО; 

забезпечення безпеки публічних просторів: безпечна область, безпечне місто, безпечна громада (подальший розвиток 

безпекових проєктів МВС «Поліцейський офіцер громади», «Добровільна пожежна охорона», «Центри безпеки», «Система 

відеомоніторингу» та «Служба освітньої безпеки»); 

розвиток/розбудова фонду захисних споруд цивільного захисту; 

координація дій Національної поліції України, Державної прикордонної служби України, Державного науково-дослідного 

експертно-криміналістичного центру МВС щодо протидії шахрайствам із використанням електронних технологій, незаконного 

обігу наркотиків, вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухівки, а також поширенню кримінальних правопорушень, учинених з їх 
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використанням. Взаємодія з іншими органами державної влади та правоохоронними органами (Служба безпеки України, Офіс 

Генерального прокурора, Державна митна служба України) України та країн ЄС, контроль за обігом вогнепальної зброї; 

надійна охорона та захист державного кордону, забезпечення контрольованості  кордону та зручного сервісу під час його 

перетинання; упровадження європейських принципів охорони кордону з країнами Європейського Союзу та Республікою Молдова; 

очищення території України від вибухонебезпечних залишків війни. Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та 

оперативність їх ліквідації. Інтеграція єдиної державної системи цивільного захисту до міжнародних безпекових структур 

Європейського Союзу та НАТО; 

цифрова трансформація на основі інструментів стратегічного менеджменту, які відповідають найкращим практикам 

Європейського Союзу; 

спрощення та цифровізація надання адміністративних послуг. Удосконалення та підвищення якості надання послуг 

переміщеним особам та іншим постраждалим внаслідок військової агресії російської федерації проти України, сприяння 

поверненню громадян України, які вимушено виїхали за кордон; 

забезпечення належної реалізації соціального захисту, медико-психологічної реабілітації, соціальної та професійної 

адаптації учасників бойових дій та членів їх сімей; 

мінімізація та усунення джерел корупційних ризиків, дотримання принципів доброчесності. 

З метою реалізації завдань і функцій Міністерства внутрішніх справ України, його подальшого розвитку, забезпечення 

належного спрямування і координації діяльності відповідних центральних органів виконавчої влади, з урахуванням рішення 

Європейської Ради від 14 грудня 2023 року про початок переговорів про вступ України до Європейського Союзу, а також 

актуальних загроз національній безпеці, викликаних повномасштабною російською збройною агресією проти України, необхідно 

здійснити такі основні заходи: 
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№ 

з/п 
Зміст заходу 

Строк 

виконання 
Виконавці 

Очікуваний 

результат/ 

індикатор 

виконання 

Відмітка про 

виконання 

1 2 3 4 5 6 

    І. Операційна ціль: Належне організаційне, правове, фінансове, антикорупційне та адміністративне забезпечення 

створює умови для формування та ефективної реалізації державної політики у визначених сферах 

    1. Організаційне забезпечення 

1 забезпечити моніторинг виконання Плану МВС із 

реалізації плану пріоритетних дій Уряду на 2025 рік 

грудень ДСПЄІ унесено до 

електронної системи 

моніторингу і 

контролю 

Секретаріату 

Кабінету Міністрів 

України інформацію 

про стан реалізації 

деталізованих 

заходів з виконання 

кроків плану 

пріоритетних дій 

Уряду на 2025 рік та 

підготовлено 

інформацію 

керівництву 

Міністерства 

 

2 забезпечити впровадження організаційно-правових засад 

функціонування в органах правопорядку ризик-

орієнтованих підходів, стратегічного менеджменту і 

прогнозування 

червень ДСПЄІ 

ДВНПУ 

УВНГУ 

УВДПСУ 

УВДМС 

УСАП 

ДЮЗ 

ДП 

прийнято (оновлено) 

нормативно-правові 

акти щодо 

застосування ризик-

орієнтованих 

підходів, 

стратегічного 

менеджменту та 

прогнозування у їх 

діяльності 

запроваджено 

(оптимізовано) 

відповідні 
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1 2 3 4 5 6 
структурні 

підрозділи в межах 

штатної чисельності 

для забезпечення 

якісного управління 

ризиками, 

упровадження 

систем ідентифікації 

ризиків і загроз, їх 

аналізу, 

прогнозування та 

реагування 

3 забезпечити моніторинг виконання Плану заходів з 

реалізації Стратегії деокупації та реінтеграції тимчасово 

окупованої території Автономної Республіки Крим та 

міста Севастополя, затвердженого розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2021 року 

№ 1171-р 

лютий ДСПЄІ підготовлено звіт та 

направлено до 

Міністерства 

національної 

єдності України 

 

4 забезпечити моніторинг виконання Плану дій органів 

виконавчої влади з відновлення деокупованих територій 

територіальних громад, затвердженого розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року 

№ 1219-р 

березень, 

червень, 

вересень, 

грудень 

ДСПЄІ підготовлено звіт та 

направлено до 

Міністерства 

національної 

єдності України 

 

5 забезпечити контроль за здійсненням заходів, пов’язаних 

із виконанням Плану оборони України та Зведеного 

плану територіальної оборони України, уведеного в дію 

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року 

№ 70 

 

грудень ДСПЄІ 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

УВНГУ 

забезпечено 

виконання Плану 

оборони України та 

Зведеного плану 

територіальної 

оборони України, 

уведеного в дію 

Указом Президента 

України від 

24 лютого 2022 року 

№ 70 
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1 2 3 4 5 6 

6 забезпечити проведення перевірок додержання 

ліцензіатами вимог ліцензійних умов провадження видів 

господарської діяльності, органом ліцензування яких є 

МВС, відповідно до річного плану проведення заходів 

державного нагляду (контролю) МВС на 2025 рік 

грудень ДВНПУ проведено 

відповідні перевірки 
 

7 забезпечити аналіз стану дотримання прав і свобод 

людини і громадянина в діяльності структурних 

підрозділів апарату МВС, закладах, установах і на 

підприємствах, що належать до сфери управління МВС, 

ЦОВВ та НГУ 
 

лютий, 

серпень 

УМДПЛ проведено аналіз та 

підготовлено 

пропозиції 

керівництву 

Міністерства 

 

8 забезпечити проведення заходів до Всесвітнього дня 

психічного здоров’я 

жовтень УПЗ надано практичну 

допомогу службам 

(підрозділам) 

психологічного 

забезпечення НГУ 

та ЦОВВ в 

проведенні заходів 

 

9 забезпечити координацію заходів з питань організації та 

здійснення внутрішнього контролю в МВС 

грудень ДЗДМ підготовлено 

організаційно-

розпорядчі 

документи 

 

10 забезпечити роботу експертної комісії з питань таємниць 

МВС та експертних комісій при державних експертах з 

питань таємниць МВС 

грудень ДПРСД підготовлено 

протоколи, акти, 

експертні висновки, 

рішення 

 

11 забезпечити супроводження переоформлення 

спеціальних дозволів на провадження діяльності, 

пов’язаної з державною таємницею ДУ «ЦОП МВС 

України», КНВО «Форт», ДП «ІНФОТЕХ», ДНДІ 
 

грудень ДПРСД отримано спеціальні 

дозволи 
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1 2 3 4 5 6 

12 забезпечити надання методичної і практичної допомоги в 

організації забезпечення технічного захисту інформації 

на об’єктах інформаційної діяльності в підрозділах ГСЦ 

МВС, закладах, установах і на підприємствах, що 

належать до сфери управління МВС 
 

грудень ДПРСД підготовлено 

доповідні записки, 

довідки керівництву  

Міністерства 

 

13 забезпечити приймання-передавання несекретних 

архівних фондів від секретного архівного відділу ДПРСД 

до ГДА МВС 

грудень ДПРСД 

ГДА МВС 

підготовлено акти, 

доповідні записки 

(довідки) 

керівництву МВС 

 

14 забезпечити приймання-передавання від органів НПУ до 

секретного архівного відділу ДПРСД документів 

(архівних документів) підрозділів оперативних служб 

ліквідованих органів внутрішніх справ 

грудень ДПРСД підготовлено акти, 

доповідні записки 

(довідки) 

керівництву МВС 

 

15 забезпечити організацію та проведення контрольних 

перевірок закладів вищої освіти із специфічними 

умовами навчання, що належать до сфери управління 

МВС, відповідно до наказу МВС від 06 листопада 2018 

року № 888 «Про затвердження Порядку проведення 

перевірок діяльності структурних підрозділів апарату 

МВС, Національної гвардії України, територіальних 

органів з надання сервісних послуг МВС, закладів, 

установ і підприємств, що належать до сфери управління 

МВС» 

грудень ДОНС 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

здійснено  перевірки 

та  підготовлено 

відповідні довідки 

 

16 забезпечити моніторинг ефективності застосування 

персональних спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій), опрацювання проєктів 

пропозицій з питань санкційної політики 

грудень ДВНПУ 

УВДПСУ 

забезпечено 

виконання 

застосованих 

персональних 

спеціальних 

економічних та 

інших 

обмежувальних 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1354-18#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1354-18#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1354-18#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1354-18#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1354-18#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1354-18#n14


13 

 

1 2 3 4 5 6 
заходів (санкцій) 

 

17 забезпечити контроль за здійсненням заходів, пов’язаних 

із участю визначених представників у роботі 

Національного органу з питань протимінної діяльності та 

Міжвідомчої робочої групи з питань гуманітарного 

розмінування 

березень, 

червень, 

серпень, 

грудень 

УВДСНС узято участь у 

засіданнях 

Національного 

органу з питань 

протимінної 

діяльності та 

Міжвідомчої 

робочої групи з 

питань 

гуманітарного 

розмінування 

 

18 забезпечити співпрацю МВС та ДПСУ з Європейською 

агенцією з питань прикордонної та берегової охорони 

(FRONTEX) шляхом проведення спільних заходів 

(переговори, спільні засідання, консультації) 
 

грудень УВДПСУ забезпечено 

співпрацю 
 

19 забезпечити участь в міжвідомчій робочій групі із 

реалізації експериментального проєкту з організації 

управління чергами перед міжнародними пунктами 

пропуску через державний кордон України, для 

автомобільного сполучення «Електронна черга перетину 

кордону» 

 

грудень УВДПСУ забезпечено участь  

20 забезпечити здійснення практичних виїздів до органів 

охорони державного кордону 

березень, 

червень, 

вересень, 

грудень 

(за рішенням 

керівництва 

МВС) 
 

УВДПСУ здійснено виїзди  
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21 забезпечити організацію заходів з опрацювання 

нормативно-правових актів з питань оперативно-

службової діяльності ДПСУ 
 

грудень УВДПСУ забезпечено 

проведення заходів 
 

22 забезпечити участь в розробці, плануванні та 

моніторингу проведення спеціальних прикордонних 

операцій 
 

грудень УВДПСУ забезпечено 

проведення заходів 
 

23 забезпечити підготовку інформаційно-довідкових 

матеріалів з питань захисту державного кордону України 

та охорони суверенних прав України в її виключній 

(морській) економічній зоні та з інших питань, 

пов’язаних із діяльністю ДПСУ 

грудень УВДПСУ забезпечено 

підготовку 

інформаційно-

довідкових 

матеріалів 

 

24 забезпечити організацію та проведення міжвідомчих 

заходів щодо здійснення нагляду та контролю за 

виконанням законодавства у міграційній сфері під 

умовною назвою «Мігрант» 

грудень УВДМС 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

ДК 

проведено 

міжвідомчі заходи з 

нагляду та контролю 

за виконанням 

вимог законодавства 

у сфері міграції 

 

25 забезпечити проведення засідання Методологічної ради з 

бухгалтерського обліку у МВС 

грудень ДФОП проведено засідання 

Методологічної 

ради з 

бухгалтерського 

обліку 

 

26 забезпечити контроль за реалізацією заходів з виконання 

Національного плану захисту та забезпечення безпеки та 

стійкості критичної інфраструктури, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

19 вересня 2023 року № 825-р 

грудень УМРЦЗКІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

забезпечено 

виконання заходів 
 

27 забезпечити здійснення заходів щодо оформлення 

відстрочки від призову на військову службу під час 

мобілізації, на особливий період, визначених постановою 

грудень УМРЦЗКІ забезпечено 

оформлення 

відстрочки 

військовозобов’яза-

них працівників 

 



15 

 

1 2 3 4 5 6 

Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 року 

№ 560 «Про затвердження Порядку проведення призову 

громадян на військову службу під час мобілізації, на 

особливий період» 

 

28 забезпечити функціонування складових єдиної системи 

авіаційної безпеки та цивільного захисту в органах 

системи МВС 

 

грудень ДАБ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ДП «Хорів-АВІА» 

ХНУВС 

збільшено 

спроможність 

авіаційних 

підрозділів ЦОВВ та 

НГУ 

 

 

29 забезпечити організацію біосферного моніторингу у 

частині формування безпекового середовища України 

грудень ДАБ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ДП «Хорів-АВІА» 

ХНУВС 

розроблено засади з 

упровадження 

заходів біосферного 

моніторингу 

 

30 забезпечити виконання наказу МВС від 26 вересня 2023 

року № 786 «Про затвердження Плану реалізації спільних 

заходів, запропонованих ЄС, у сфері контролю за обігом 

зброї та недопущення її витоку за межі України» 

грудень ДВНПУ 

УВДПСУ 

ДНДЕКЦ 

забезпечено 

реалізацію заходів 
 

31 забезпечити міжвідомчу співпрацю між органами 

правопорядку та військовослужбовцями з метою 

запобігання незаконному володінню та обігу 

вогнепальної зброї і інших видів легкої та стрілецької 

зброї 

грудень ДВНПУ 

УВДПСУ 

забезпечено 

систематичне 

проведення засідань 

координаційного 

центру з питань 

протидії 

незаконному обігу 

вогнепальної зброї, 

її складових частин і 

компонентів, а 

також боєприпасів 

до неї з метою 
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запобігання 

незаконному 

володінню та обігу 

вогнепальної зброї і 

інших видів легкої 

та стрілецької зброї 

32 забезпечити перегляд типових освітніх програм 
підготовки поліцейських у ЗВО МВС із урахуванням змін 
у стандартах вищої освіти, сучасного рівня розвитку 
освіти, посилення практичної складової, особливостей дії 
правового режиму воєнного стану та вимог основного 
замовника – Національної поліції України 

грудень ДОНС 

ДВНПУ 

ЗВО МВС 

переглянуто типові 

освітні програми 

підготовки фахівців 

у ЗВО МВС 

 

33 забезпечити імплементацію типової програми навчальної 
дисципліни «Базова загальновійськова підготовка» до 
типових освітніх програм підготовки поліцейських у ЗВО 
МВС 

жовтень ДОНС 

ЗВО МВС 

імплементовано 

положення типової 

програми 

навчальної 

дисципліни «Базова 

загальновійськова 

підготовка» 

 

34 забезпечити запровадження єдиного графіка проведення 
вступної кампанії для ЗВО МВС та ДСНС, ВВНЗ ДПСУ 
та НГУ 

серпень ДОНС 

УВДСНС 

УВДПСУ 

УВНГУ 

узгоджено графіки 

вступної кампанії, 

затверджені 

правилами прийому 

на навчання у 2025 

році 

 

35 забезпечити координацію організаційної, освітньої та 
виховної діяльності закладів загальної середньої освіти 
МВС 

грудень ДОНС забезпечено 

проведення 

відповідних заходів 

 

36 забезпечити координацію заходів з питань розвитку 

фізичної культури і спорту в закладах освіти, що 

належать до сфери управління МВС, ЦОВВ та НГУ 

грудень ДОНС 

ЗВО МВС 

забезпечено участь 

представників 

ЗВО МВС, ЦОВВ та 

НГУ у спортивних 

заходах та 

змаганнях 

 

37 підготувати оцінку безпекової ситуації в Україні у 2024 

році та прогноз її розвитку на 2025 рік 

 

січень УСАП 

ДНДІ 

підготовлено аналіз 

(оцінку) безпекової 

ситуації в Україні та 

прогноз її розвитку 
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на 2025 рік та 

подано для розгляду 

керівництву МВС 
38 підготувати довідково-аналітичні матеріали щодо стану 

безпекової ситуації в Україні та основних тенденцій її 

розвитку 

березень, 

червень, 

вересень, 

грудень (до 

20 числа 

місяця, що 

настає за 

звітним 

періодом) 

УСАП 

ДНДІ 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

УВДСНС 

УВДМС 

підготовлено 

матеріали та подано 

для розгляду 

керівництву МВС 

 

39 здійснити вивчення стану охорони державної таємниці 

суб’єктами режимно-секретної діяльності МВС, 

відповідно до доручень керівництва МВС 

грудень ДПРСД підготовлено 

документи   (акти, 

доповідні записки, 

довідки) 

керівництву 

Міністерства 

 

40 здійснити вивчення стану дотримання вимог пункту 108 

Типової інструкції про порядок ведення обліку, 

зберігання, використання і знищення документів та 

інших матеріальних носіїв інформації, що містять 

службову інформацію, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року 

№ 736, зокрема щодо наявності (звірки) документів із 

грифом «Для службового користування» 

березень  ДДК 

ДНДЕКЦ 

ДНДІ 

ГСЦ МВС 

ГДА МВС 

КНВО «Форт» 

ДУ «ЦОП МВС 

України» 

ДП «ІНФОТЕХ»

ДУ «ЦІТ МВС»  

ЗВО МВС 

 

 

підготовлено 

доповідну записку 

керівництву 

Міністерства 
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41 здійснити вивчення стану дотримання вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року 

№ 736 «Про затвердження Типової інструкції про 

порядок ведення обліку, зберігання, використання і 

знищення документів та інших матеріальних носіїв 

інформації, що містять службову інформацію» в частині 

приймання, реєстрації, обліку, зберігання, друкування і 

тиражування документів із грифом «Для службового 

користування» в структурних підрозділах апарату МВС 

грудень ДДК 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

підготовлено Акти 

перевірок та 

пропозиції щодо 

усунення виявлених 

недоліків 

 

42 розглянути на засіданнях колегії МВС та нарадах 

керівництва МВС найбільш актуальні питання діяльності 

МВС, ЦОВВ та НГУ 

 

грудень 

(за рішенням 

Міністра) 

ДЗДМ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

підготовлено 

проєкти рішень 

 

 

43 розглянути на нарадах керівного складу структурних 

підрозділів апарату МВС під головуванням державного 

секретаря МВС актуальні питання  діяльності апарату 

МВС 

грудень 

(за рішенням 

державного 

секретаря) 

ДОД 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

підготовлено 

проєкти рішень 
 

44 забезпечити інформаційно-аналітичний, організаційний 

та консультативний супровід діяльності заступників 

Міністра внутрішніх справ України за відповідними 

напрямами роботи 

грудень 

 

ДОД підготовлено 

аналітичні 

матеріали 
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45 провести оцінювання загроз організованої злочинності та 

тяжких злочинів відповідно до системи оцінки SOCTA 

Україна за період з 01 січня 2021 року по 31 грудня 2024 

року за методологією Європейського поліцейського 

офісу відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 26 січня 2022 р. № 59 «Деякі питання 

запровадження в діяльність центральних органів 

виконавчої влади системи оцінки SOCTA Україна» 

жовтень ДВНПУ 

УВДПСУ 

здійснено 

оцінювання загроз 

організованої 

злочинності та 

тяжких злочинів. 

Звіт надіслано 

Кабінетові 

Міністрів України, 

Раді національної 

безпеки і оборони 

України та 

уповноваженим 

органам 

 

46 затвердити основні напрями (пріоритети) боротьби з 

організованою злочинністю 

листопад ДВНПУ 

УВДПСУ 

затверджено основні 

напрями 

(пріоритети) 

боротьби з 

організованою 

злочинністю 

 

47 розробити та затвердити комплексний план (плани) 

заходів із протидії організованій злочинності 

грудень ДВНПУ 

УВДПСУ 

розроблено та 

затверджено 

комплексний план 

(плани) заходів із 

протидії 

організованій 

злочинності 

 

48 провести моніторинг та аналіз стану організації роботи із 

захисту персональних даних структурними підрозділами 

апарату МВС, закладами, установами і підприємствами, 

що належать до сфери управління МВС, ГСЦ МВС, НГУ 

та ЦОВВ 

лютий, 

липень 

УМДПЛ моніторинг та аналіз 

проведено. 

Підготовлено 

інформацію 

керівництву 

Міністерства 

 

49 

здійснити оцінювання якості виконання завдань 

інтегрованого управління кордонами, визначеного 

Планом заходів на 2023–2025 роки щодо реалізації 

Стратегії інтегрованого управління кордонами на період 

до 2025 року 

листопад УВДПСУ підготовлено та 

подано інформацію 

основному 

виконавцю 
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50 

здійснити аналіз стану організації роботи зі зверненнями 

громадян, запитами на інформацію за 2024 рік та у 

першому півріччі 2025 року 

січень, 

липень 

 

ДДК 

ДОД 

Здійснено аналіз та 

підготовлено 

пропозиції 

керівництву 

Міністерства 

 

51 

забезпечити моніторинг реалізації інвестиційного 

проєкту «Державний інвестиційний проєкт закупівлі 20 

катерів морської безпеки та охорони морських кордонів 

України» за бюджетною програмою 1002150 «Cтворення 

системи охорони морських кордонів» 

грудень УВДПСУ забезпечено 

реалізацію проєкту 
 

52 

забезпечити моніторинг реалізації інвестиційного 

проєкту «Проєкт із закупівлі безпілотних авіаційних 

систем та засобів моніторингу державного кордону» за 

бюджетною програмою 1002600 «Реалізація проекту із 

закупівлі безпілотних авіаційних систем та засобів 

моніторингу державного кордону» 

грудень УВДПСУ забезпечено 

реалізацію проєкту 
 

53 забезпечити виконання МВС в межах компетенції та контроль за виконанням ЦОВВ та НГУ: 

1) розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 серпня 

2024 року № 792-р «Про затвердження плану заходів, 

спрямованих на виконання Комплексного стратегічного 

плану реформування органів правопорядку як частини 

сектору безпеки і оборони України на 2023–2027 роки» 

січень, 

квітень, 

липень, 

жовтень 

ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням  

Кабінету Міністрів 

України, 

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Кабінету Міністрів 

України 

 

2) Стратегії утвердження української національної та 

громадянської ідентичності на період до 2030 року та 

затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 

2023–2025 роках, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 15 грудня 2023 року № 1322 

березень ДОНС 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

виконано завдання, 

визначені 

постановою 

Кабінету Міністрів 

України 
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3) Державної цільової соціальної програми з утвердження 

української національної та громадянської ідентичності 

на період до 2028 року, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 липня 2023 року № 864 

грудень ДОНС 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ЗВО МВС 

виконано завдання, 

визначені 

постановою 

Кабінету Міністрів 

України 

 

4) концепції Національної поліції України «Безпечна 

школа» із забезпечення взаємодії поліції та закладів 

освіти щодо посилення публічної безпеки і порядку під 

час відвідування закладів здобувачами освіти 

грудень ДВНПУ 

УМДПЛ 

забезпечено участь 

поліції 

у формуванні 

безпечного 

освітнього 

середовища 

 

5) експериментального проєкту щодо посилення безпеки 

освітнього середовища в закладах загальної середньої 

освіти в умовах правового режиму воєнного стану, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 01 листопада 2024 року № 1245 

грудень ДВНПУ 

УМДПЛ 

виконано завдання, 

визначені 

постановою 

Кабінету Міністрів 

України 

 

6) постанови Кабінету Міністрів України від 

24 лютого 2021 року № 145 «Питання Державної 

соціальної програми запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству з ознакою статі на період до 

2025 року» 

грудень УМДПЛ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ЗВО МВС 

виконано завдання, 

визначені 

постановою 

Кабінету Міністрів 

України, 

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Міністерства 

соціальної політики 

України 

 

7) постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 

2022 року № 326 «Про затвердження Порядку визначення 

шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної 

агресії російської федерації» 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

виконано завдання, 

визначені 

постановою 

Кабінету Міністрів 

України. Інформація 

накопичується та 

зберігається в МВС 

 



22 

 

1 2 3 4 5 6 

8) розпорядження Кабінету Міністрів України від 

27 вересня 2022 року № 850-р «Про затвердження плану 

заходів з реалізації Стратегії боротьби з організованою 

злочинністю» 

грудень ДВНПУ 

УВДПСУ 

виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України 

 

9) розпорядження Кабінету Міністрів України від 

22 березня 2024 року № 256-р «Про затвердження 

національного плану превентивних заходів щодо 

припинення та запобігання грубим порушенням прав 

дітей в умовах збройної агресії Російської Федерації 

проти України» 

січень, 

квітень, 

липень, 

жовтень 

УМДПЛ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України,  

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Міністерства 

соціальної політики 

України 

 

10) спільного наказу Офісу Генерального прокурора, 

Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства 

юстиції України, Міністерства соціальної політики 

України від 01 червня 2023 року № 150/445/2077/5/187 

«Про запровадження та реалізацію пілотного проєкту 

щодо імплементації міжнародних стандартів правосуддя, 

дружнього до дитини, у практичну діяльність» 

(зі змінами) 

травень УМДПЛ 

ДВНПУ 

виконано завдання, 

визначені спільним 

наказом,  

забезпечено 

своєчасне 

інформування Офісу 

Генерального 

прокурора 

 

11) розпорядження Кабінету Міністрів України від 

28 жовтня 2020 року № 1544-р «Про затвердження 

Національного плану дій з виконання резолюції Ради 

Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 

2025 року» (зі змінами) 

грудень УМДПЛ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України, 

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Міністерства 

соціальної політики 

України 

 

 



23 

 

1 2 3 4 5 6 

12) розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 січня 

2023 року № 79-р «Про затвердження плану заходів з 

реалізації Концепції комунікації у сфері гендерної 

рівності» 

грудень УМДПЛ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України, 

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Міністерства 

культури та 

стратегічних 

комунікацій 

України 

 

13) розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 квітня 

2021 року № 361-р «Про затвердження плану 

невідкладних заходів із запобігання та протидії 

домашньому насильству, насильству за ознакою статі, 

захисту прав осіб, які постраждали від такого насильства» 

грудень УМДПЛ 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України, 

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Міністерства 

соціальної політики 

України 

 

14) розпорядження Кабінету Міністрів України від  

25 квітня 2023 року № 372-р «Про затвердження плану 

заходів на 2023–2024 роки з реалізації Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні 

на період до 2030 року» (зі змінами, внесеними 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02 

квітня 2024 року № 297-р) 

січень УМДПЛ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

виконано завдання,  

визначені Планом 

заходів та 

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Міністерства 

розвитку громад, 

територій та 

інфраструктури 

України 

 

15) розпорядження Кабінету Міністрів України від 

26 вересня 2023 року № 850-р «Про затвердження 

Державної цільової національно-культурної програми 

«Єдність у розмаїтті» на період до 2034 року» 

грудень УМДПЛ виконано завдання, 

визначені 

Державною 

цільовою 

національно-
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культурною 

програмою, та 

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Державної служби 

України з 

етнополітики та 

свободи совісті 

 

16) розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 лютого 

2022 року № 181 «Питання запровадження та 

забезпечення здійснення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні» 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України. 

Забезпечено 

інформування  

Кабінету Міністрів 

України (на вимогу) 

 

 

17) розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 квітня 

2023 року № 328 «Про затвердження плану заходів з 

реалізації Стратегії забезпечення державної безпеки» 

лютий ДСПЄІ 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

УВДСНС 

УВДМС 

УВНГУ 

виконано завдання, 

визначені 

постановою 

Кабінету Міністрів 

України. 

Забезпечено 

інформування 

Кабінету Міністрів 

України та Ради 

національної 

безпеки і оборони 

України 

 

 

18) розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 грудня 

2023 року № 1203-р «Про схвалення Стратегії комунікації 

у сфері запобігання та протидії корупції на період до 2025 

року і затвердження операційного плану заходів з її 

реалізації» 

грудень ДК 

УЗК 

ДОНС 

ДНДІ 

ДНДЕКЦ 

виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням  

Кабінету Міністрів 

України. 

Забезпечено 

інформування 
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ГСЦ МВС Національного 

агентства з питань 

запобігання корупції 

19) розпорядження Кабінету Міністрів України від 

22 листопада 2024 року № 1162-р «Про затвердження 

плану заходів з реалізації Стратегії морської безпеки 

України» 

січень, 

липень 

(до 10 числа) 

УВДПСУ 

ДВНПУ 

УВДСНС 

ДОНС 

ДЮЗ 

ДСПЄІ 

ДМЗ 

виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням  

Кабінету Міністрів 

України. 

Забезпечено 

інформування 

Міністерства 

оборони України 

 

54 узяти участь у розробленні проєкту Стратегії державної 

політики щодо наркотиків на період до 2030 року 

червень ДВНПУ розроблено проєкт 

Стратегії 
 

55 забезпечити розроблення проєкту Стратегії громадської 

безпеки та цивільного захисту 

протягом 

трьох місяців 

з дати 

затвердження 

звіту за 

результатами 

проведення 

огляду 

громадської 

безпеки та 

цивільного  

захисту 

ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ДНДІ 

ЗВО МВС 

розроблено проєкт 

Стратегії 
 

     2. Правове забезпечення (нормотворча діяльність) 

1 розроблення проєктів законів: 

1) про кримінальну розвідку грудень ДВНПУ 

УВДПСУ 

ДЮЗ 

проєкт закону 

подано до Верховної 

Ради України 
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ДСПЄІ 

2) про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення міжвідомчої співпраці у сфері боротьби з 

відмиванням грошей, фінансуванням тероризму, 

розповсюдженням зброї масового знищення 

березень ДВНПУ 

УВДПСУ 

ДСПЄІ 

ДЮЗ 

проєкт закону 

подано до Верховної 

Ради України 

 

3) про забезпечення безпеки учасників кримінального 

судочинства та інших осіб в інтересах правосуддя 

 

грудень ДВНПУ 

ДЮЗ 

проєкт закону 

внесено до Кабінету 

Міністрів України 

 

4) про зовнішній незалежний орган, відповідальний за 

дисциплінарні процедури та розгляд скарг на втручання в 

діяльність працівників органів правопорядку 

вересень ДЮЗ 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

ДНДІ 

проєкт закону 

подано до Верховної 

Ради України 

 

5) про обробку попередніх даних реєстрації особи лютий 
 

УВДПСУ 

ДЮЗ 

проєкт закону 

подано до Верховної 

Ради України 

 

6) про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Кримінального 

кодексу України, Кримінального процесуального 

кодексу України та інших законів щодо відповідальності 

за правопорушення, пов’язані з перетинанням 

державного кордону України 

вересень УВДПСУ 

ДЮЗ 

проєкт закону 

внесено до Кабінету 

Міністрів України 

 

 

7) про оптимізацію процедур видачі посвідок на тимчасове 

проживання і дозволів на застосування праці іноземців та 

осіб без громадянства відповідно до acquis ЄС 

грудень УВДМС 

ДЮЗ 

проєкт закону 

внесено до Кабінету 

Міністрів України 

 

 

8) про внесення змін до статті 28 Закону України «Про 

Єдиний державний демографічний реєстр та документи, 

що підтверджують громадянство України, посвідчують 

особу чи її спеціальний статус 

липень УВДМС 

ДЮЗ 

проєкт закону 

внесено до Кабінету 

Міністрів України 

 

 

9) про внесення змін до деяких законів України щодо березень 
 

ГСЦ МВС проєкт закону 

внесено до Кабінету 
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функціонування Єдиної інформаційної системи 

сервісного центру Міністерства внутрішніх справ 

України 

ДІ 

ДЮЗ 

Міністрів України 

 

10) про державну реєстрацію біометричної інформації 

людини 

грудень ДІ 

УВДМС 

ДЮЗ 

проєкт закону 

внесено до Кабінету 

Міністрів України 

 

 

11) про інформаційно-аналітичну систему «Облік відомостей 

про притягнення особи до кримінальної відповідальності 

та наявності судимості» 

грудень ДІ 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

проєкт закону 

внесено до Кабінету 

Міністрів України 

 

12) про зовнішній незалежний орган, відповідальний за 

здійснення дисциплінарних процедур та розгляд скарг на 

втручання в діяльність працівників органів правопорядку 

вересень ДЮЗ проєкт закону 

внесено до Кабінету 

Міністрів України 

 

 

2 участь у розробленні проєктів законів: 

1) про органи правопорядку України червень ДСПЄІ 

ДЮЗ 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

УВНГУ 

ДФОП 

ДСЗ 

ДМР 

ДП 

ДОЗ 

УПЗ 

ВКПП 

ДНДІ 

 

проєкт закону 

подано до Верховної 

Ради України 

 

2) про впровадження інституту доброчесності для перевірки 

працівників усіх органів правопорядку та прокуратури, 

грудень УЗК 

ДВНПУ 

проєкт закону 

подано до Верховної 
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визначення критеріїв доброчесності та єдиного 

(однакового) механізму її перевірки 

УВДПСУ 

ДЮЗ 

ДЗДМ 

Ради України 

3) щодо закріплення права органів правопорядку і 

прокуратури на безпосередній спільний доступ органів 

правопорядку та прокуратури до інформаційних, 

довідкових систем, реєстрів і баз даних держателями 

(адміністраторами) яких є органи державної влади 

 

грудень ДІ 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

ДЮЗ 

проєкт закону 

подано до Верховної 

Ради України 

 

3 організувати супроводження у Верховній Раді України проєктів Законів України із залученням представників ЦОВВ та 

НГУ відповідно до компетенції: 

1) «Про внесення змін до статей 221 та 255 Кодексу України 

про адміністративні правопорушення щодо 

законодавчого врегулювання питання про притягнення 

осіб до адміністративної відповідальності за 

виготовлення та пропаганду георгіївської (гвардійської) 

стрічки» (реєстр. № 10196 від 30.10.2023) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

2) «Про внесення змін до Закону України «Про участь 

громадян в охороні громадського порядку і державного 

кордону» (реєстр. № 11061 від 04.03.2024) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

3) «Про внесення змін до статті 45 Закону України «Про 

Національну поліцію» щодо вдосконалення правових 

підстав і особливостей застосування спеціальних засобів» 

(реєстр. № 11420 від 19.07.2024) 
 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

4) «Про внесення змін до Закону України «Про 

організаційно-правові основи боротьби з організованою 

злочинністю» щодо утворення Міжвідомчої 

координаційної комісії у сфері боротьби з організованою 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  
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злочинністю (Національного координатора)» (реєстр. 

№ 11532 від 28.08.2024) 

5) «Про внесення змін до Закону України “Про Національну 

поліцію” щодо підвищення ефективності службової 

діяльності поліції» (реєстр. № 12159 від 28.10.2024) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

6) «Про припинення дії Угоди між Україною і Республікою 

Білорусь про спрощений порядок зміни громадянства 

громадянами України, які постійно проживають в 

Республіці Білорусь, і громадянами Республіки Білорусь, 

які постійно проживають в Україні» (реєстр. № 0274 від 

16.05.2024) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДМС 

ДЮЗ 

прийнято закон  

7) «Про зупинення дії Угоди між Україною та Республікою 

Білорусь про реадмісію» (реєстр. № 0275 від 16.05.2024) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДМС 

ДЮЗ 

прийнято закон  

8) «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

забезпечення реалізації права на набуття та збереження 

громадянства України» (реєстр. № 11469 від 07.08.2024) 

 
 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДМС 

ДЮЗ 

прийнято закон  

9) «Про деякі питання у сфері міграції щодо підстав і 

порядку набуття та припинення громадянства України» 

(реєстр. № 10425 від 22.01.2024) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДМС 

ДЮЗ 

прийнято закон  

10) «Про вихід з Угоди про поставки товарів для 

забезпечення національних гідрометеорологічних служб 

держав – учасниць Співдружності Незалежних Держав» 

(реєстр. № 0255 від 11.03.2024) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДСНС 

ДЮЗ 

прийнято закон  

11) «Про паспорт громадянина України у формі книжечки» 

(реєстр. № 3986 від 14.08.2020) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДМС 

ДЮЗ 

прийнято закон  
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12) «Про внесення змін до Закону України «Про Національну 

гвардію України» щодо вдосконалення правових засад 

застосування заходів примусу військовослужбовцями 

Національної гвардії України» (реєстр. № 10311 від 

01.12.2023) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВНГУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

13) «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

виконання функцій з конвоювання» (реєстр. № 4214 від 

13.10.2020) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВНГУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

14) «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

забезпечення права військовослужбовців на охорону 

здоров’я та медичну допомогу» (реєстр. № 3083 від 

18.02.2020) 
 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВНГУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

15) «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо вдосконалення 

правових засад діяльності Національної гвардії України» 

(реєстр. № 6292 від 08.11.2021) 
 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВНГУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

16) «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та Кримінального 

кодексу України щодо боротьби з проявами 

дискримінації» (реєстр.  № 5488 від 13.05.2021) 
 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

17) «Про право на цивільну вогнепальну зброю» 

(реєстр. № 5708 від 25.06.2021) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

18) «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та Кримінального 

кодексу України для реалізації положень Закону України 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  
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«Про право на цивільну вогнепальну зброю» (реєстр. 

№ 5709 від 25.06.2021) 

19) «Про внесення змін до Закону України «Про матеріальну 

відповідальність військовослужбовців та прирівняних до 

них осіб за шкоду, завдану державі» (реєстр. № 8213 від 

18.11.2022) 
 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

20) «Про внесення змін до Дисциплінарного статуту 

Національної поліції України щодо врегулювання 

питання запобігання випадкам дискримінації за ознакою 

статі та сексуальних домагань на робочому місці» 

(реєстр. № 9340 від 29.05.2023) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

21) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо забезпечення безпеки учасників 

кримінального судочинства та інших осіб в інтересах 

правосуддя» (реєстр. № 5752 від 12.07.2021) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

22) «Про внесення змін до пункту 15 розділу ХI «Прикінцеві 

та перехідні положення» Закону України «Про 

Національну поліцію» щодо врегулювання питання з 

виплати одноразової грошової допомоги працівникам 

міліції (реєстр. № 6098 від 24.09.2021) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ВКПП 

ДЮЗ 

прийнято закон  

23) «Про денонсацію Угоди між Урядом України та Урядом 

Російської Федерації про співробітництво в галузі 

попередження промислових аварій, катастроф, стихійних 

лих та ліквідації їхніх наслідків» (реєстр. № 0253 від 

11.03.2024) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДСНС 

ДЮЗ 

прийнято закон  

24) «Про денонсацію Угоди між Кабінетом Міністрів 

України та Урядом Республіки Білорусь про 

співробітництво в галузі попередження надзвичайних 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДСНС 

ДЮЗ 

прийнято закон  
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ситуацій та ліквідації їх наслідків» (реєстр. № 0256 від 

18.03.2024) 

25) «Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Урядом 

Сполучених Штатів Америки про співробітництво у 

використанні інформації про тих, хто подорожує» 

(реєстр. № 0152 від 20.05.2022) 
 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДПСУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

26) «Про внесення змін до Закону України «Про дорожній 

рух» щодо імплементації законодавства» (реєстр. № 8082 

від 28.09.2022) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ГСЦ МВС 

ДЮЗ 

прийнято закон  

27) «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

доступу до інформації, необхідної для надання 

адміністративних послуг у сфері дорожнього руху» 

(реєстр. № 9504 від 17.07.2023) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ГСЦ МВС 

ДЮЗ 

прийнято закон  

28) «Про внесення змін до Кримінального кодексу України 

щодо відповідальності за викрадення, привласнення, 

збут, підроблення документів, що посвідчують особу, 

підтверджують громадянство України чи її спеціальний 

статус, та/або використання завідомо підроблених таких 

документів» (реєстр. № 3946 від 30.07.2020) 
 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДМС 

ДЮЗ 

прийнято закон  

29) «Про внесення змін до статті 570 Митного кодексу 

України щодо запобігання та протидії загрозам 

національній безпеці України у сфері громадянства» 

(реєстр. № 6370 від 02.12.2021) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДМС 

ДЮЗ 

прийнято закон  

30) «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів» щодо запобігання та протидії загрозам 

національній безпеці України у сфері громадянства» 

(реєстр. № 6371 від 02.12.2021) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДМС 

ДЮЗ 

прийнято закон  
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31) «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Кримінального 

кодексу України та Кримінального процесуального 

кодексу України щодо відповідальності за порушення 

законодавства у сфері громадянства» (реєстр. № 6372 від 

02.12.2021) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

УВДМС 

ДЮЗ 

прийнято закон  

32) «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

діяльності Міністерства внутрішніх справ України та 

Національної поліції України» (реєстр. № 4622 від 

21.01.2021) 

до прийняття 

відповідного 

закону 
 

ДЮЗ 

ДВНПУ 

прийнято закон  

33) «Про внесення зміни до статті 95 Закону України «Про 

Національну поліцію» (реєстр. № 5417 від 23.04.2021) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

ДОЗ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

34) «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо встановлення 

відповідальності за порушення порядку та правил 

використання повітряного простору України 

експлуатантами безпілотних повітряних суден» (реєстр. 

№ 8186 від 07.11.2022) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

 

ДАБ 

ДВНПУ 

УВНГУ 

УВДПСУ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

35) «Про вихід з Угоди про співробітництво держав – 

учасниць Співдружності Незалежних Держав у боротьбі 

з розкраданнями культурних цінностей і забезпеченні 

їхнього повернення» (реєстр. № 0243 від 02.01.2024) 

до прийняття 

відповідного 

закону 

 

ДМЗ 

ДЮЗ 

прийнято закон  

4 забезпечити підготовку проєктів Указів Президента України: 

1) про рішення Ради національної безпеки і оборони 
України «Про Стратегію громадської безпеки та 
цивільного захисту України» 

протягом 
трьох місяців 

з дати 
затвердження 

звіту за 

ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

розроблено проєкт 
Указу Президента 
України та 
забезпечено його 
супроводження 
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результатами 
проведення 

огляду 
громадської 
безпеки та 
цивільного  

захисту 

ДНДІ 

ЗВО МВС 

2) про рішення Ради національної безпеки і оборони 
України «Про результати проведення огляду стану 
інтегрованого управління державним кордоном України» 

квітень  
(у разі 

прийняття 
окремого 
рішення 
РНБО) 

 

УВДПСУ 
ДЮЗ 

розроблено проєкт 
Указу Президента 
України та 
забезпечено його 
супроводження 
 

 

3) про рішення Ради національної безпеки і оборони 
України «Про Стратегію інтегрованого управління 
державним кордоном України» 

червень УВДПСУ 
ДВНПУ 
УВДМС 
УВНГУ 
ДСПЄІ 
ДЮЗ 

розроблено проєкт 
Указу Президента 
України та 
забезпечено його 
супроводження 

 

5 забезпечити підготовку проєктів актів Кабінету Міністрів України та їх супроводження із залученням представників ЦОВВ 
та НГУ відповідно до компетенції: 

1) про затвердження плану заходів на 2026–2028 роки щодо 
реалізації Стратегії інтегрованого управління державним 
кордоном України 

грудень УВДПСУ 
ДЮЗ 

 

розроблено проєкт 
акта та внесено на 
розгляд Кабінету 
Міністрів України 

 

2) про Стратегію фінансових розслідувань у сфері протидії 
кримінальним правопорушенням, пов’язаним з 
одержанням доходів 

березень ДВНПУ 
УВДПСУ 

ДЮЗ 
ДСПЄІ 
ДНДІ 

 

розроблено проєкт 
акта та внесено на 
розгляд Кабінету 
Міністрів України 
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3) про затвердження Дорожньої карти з протидії 
незаконному обігу зброї, боєприпасів та вибухових 
речовин 

грудень ДВНПУ 
ДЮЗ 

УВДПСУ 
ДІ 

ДНДЕКЦ 
ДНДІ 

розроблено проєкт 
акта та внесено на 
розгляд Кабінету 
Міністрів України 

 

4) про затвердження плану заходів із реалізації Стратегії 

громадської безпеки та цивільного захисту України на 

трирічний період 

протягом 

шести 

місяців з 

дати 

затвердження 

Стратегії 

ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ДНДІ 

ЗВО МВС 

розроблено проєкт 

акта та внесено на 

розгляд Кабінету 

Міністрів України 

 

5) про внесення змін до Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з виробництва та ремонту 

вогнепальної зброї невійськового призначення і 

боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї 

калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі 

понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною 

зброєю невійськового призначення та боєприпасами до 

неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру 

понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 

метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, 

заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, 

індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу 

травень 

 
ДВНПУ 

ДЮЗ 

розроблено проєкт 

акта та внесено на 

розгляд Кабінету 

Міністрів України 

 

6) про внесення змін до Ліцензійних умов провадження 

охоронної діяльності 

травень ДВНПУ 

ДЮЗ 

розроблено проєкт 

акта та внесено на 

розгляд Кабінету 

Міністрів України 

 

7) про схвалення Стратегії розвитку / розбудови фонду 

захисних споруд цивільного захисту України на період до 

березень УВДСНС проєкт акта 

прийнято Кабінетом 

Міністрів України 
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2034 року та затвердження операційного плану заходів з 

її реалізації 

6 забезпечити розроблення проєктів нормативно-правових та організаційно-розпорядчих документів, у тому числі із 

залученням представників ЦОВВ та НГУ відповідно до компетенції: 

1) про затвердження Стратегії розвитку Національної 

поліції України 

вересень ДВНПУ 
ДСПЄІ 
УСАП 
ДЮЗ 
ДНДІ 
ДФОП 

Стратегію 

затверджено 
 

2) щодо впровадження в діяльність Національної поліції 

України загальних і спеціалізованих методик, стандартів 

(SOP) з ризик-орієнтованого підходу як основи 

організації запобігання, виявлення та нейтралізації 

реальних і потенційних загроз національним інтересам 

України 

вересень ДВНПУ 
ДНДІ 
УСАП 
ДЮЗ 

ДОНС 
ЗВО МВС 

методики, стандарти 

впроваджено в 

діяльність 

 

3) щодо впровадження в діяльність Державної 

прикордонної служби України загальних і 

спеціалізованих методик, стандартів (SOP) з ризик-

орієнтованого підходу як основи організації запобігання, 

виявлення та нейтралізації реальних і потенційних загроз 

національним інтересам України 

вересень УВДПСУ 
ДНДІ 
УСАП 
ДЮЗ 

ДОНС 
ЗВО МВС 

методики, стандарти 

впроваджено в 

діяльність 

 

4) про запровадження системи Оцінки загроз організованої 

злочинності в Інтернеті (ІОСТА) для посилення їх 

спроможностей щодо протидії внутрішнім і зовнішнім 

загрозам у боротьбі з кіберзлочинністю 

грудень ДВНПУ 
ДІ 

ДЮЗ 

видано наказ МВС  

5) про затвердження механізму оцінки ефективності 

працівників 

березень ДВНПУ 
УВДПСУ 

ДП 
ДЮЗ 

видано накази МВС 

відповідно до 

компетенції 
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6) про затвердження Методичних рекомендацій, стандартів 

з питань проведення фінансових розслідувань, 

повернення активів та управління ними 

грудень ДВНПУ 
УВДПСУ 

ДЮЗ 
ДСПЄІ 
ДНДІ 

методичні 

рекомендації 

затверджено 

 

7) про затвердження стратегії роботи з кадрами (HRM 

Strategy) в органах правопорядку та прокуратури  

 
 

грудень ДСПЄІ 
ДП 

ДВНПУ 
УВДПСУ 
УМДПЛ 
ДОНС 
УПЗ 
ДНДІ 

 

стратегію 

розроблено і 

затверджено 

 

 

 

8) про затвердження методики запобігання та протидії 

можливій дискримінації за ознакою гендеру і 

сексуальним домаганням 

грудень ДСПЄІ 
ДП 

ДВНПУ 
УВДПСУ 
УМДПЛ 
ДОНС 
УПЗ 
ДНДІ 

методику 

розроблено і 

затверджено 

 

9) про затвердження Порядку функціонування 

дактилоскопічного обліку в системі Міністерства 

внутрішніх справ України 

червень ДІ видано наказ МВС  

та зареєстровано в 

Міністерстві 

юстиції України 

 

10) про управління доступом, інформаційною безпекою та 

реагуванням на загрози й інциденти для апарату МВС 
 

червень ДІ 

ДЮЗ 

видано наказ МВС  

11) про затвердження Порядку проведення щорічного 

медичного огляду (диспансеризації) 

військовослужбовців Національної гвардії України 

червень ДОЗ видано наказ МВС  
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12) про затвердження Порядку організації обов’язкових 

попереднього, періодичних та позачергових  медичних 

оглядів у закладах охорони здоров’я МВС 

грудень ДОЗ видано наказ МВС  

13) про затвердження Стратегії розвитку у сфері охорони та 

захисту державного кордону України та операційного 

плану її реалізації 

вересень УВДПСУ 

ДСПЄІ 

УСАП 

ДЮЗ 

ДНДІ 

ДФОП 

видано наказ МВС  

14) про встановлення нормативної вартості однієї 

експертогодини у 2025 році 

березень ДНДЕКЦ 

ДЮЗ 

видано наказ МВС  

15) про внесення зміни до наказу МВС від 31.05.2013 № 537 

«Про затвердження Інструкції про порядок проведення 

криміналістичних досліджень транспортних засобів і 

реєстраційних документів, що їх супроводжують, 

працівниками Експертної служби МВС України 

грудень ДНДЕКЦ 

ДЮЗ 

видано наказ МВС  

16) про внесення змін до Інструкції про примусове 

повернення і примусове видворення з України іноземців 

та осіб без громадянства, затвердженої наказом МВС, 

Адміністрації Держприкордонслужби та СБУ від 23 

квітня 2012 року № 353/271/150 

березень УВДМС 

УВДПСУ 

ДЮЗ 

видано спільний 

наказ МВС, СБУ 
 

17) про розроблення та впровадження у практичну діяльність 

уніфікованих протоколів психологічного супроводу 

військовослужбовців НГУ, ДПСУ, поліцейських та осіб 

рядового і начальницького складу служби цивільного 

захисту та членів їхніх сімей (за потреби) 

грудень УПЗ 

ДЮЗ 

видано наказ МВС  

18) про визначення переліку психодіагностичних методик 

для вимірювання та оцінки індивідуально-психологічних 

грудень УПЗ 

ДЮЗ 

видано наказ МВС  

../../../../E:/ПРОЄКТ%20плану%2006.12.2024/5PvgHX8wflTECaJB/_blank
../../../../E:/ПРОЄКТ%20плану%2006.12.2024/5PvgHX8wflTECaJB/_blank
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особливостей осіб, які брали безпосередню участь у 

здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави 

у зв’язку з військовою агресією рф проти України, 

виконували службово-бойові завдання, отримали 

поранення, звільнені з полону 

19) про затвердження Плану наукової роботи МВС на 

2026 рік 

грудень ДОНС 

ДЮЗ 

видано наказ МВС  

20) про затвердження Календарного плану спортивних 

заходів Міністерства внутрішніх справ України, 

Національної гвардії України і центральних органів 

виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та 

координується Кабінетом Міністрів України через 

Міністра внутрішніх справ України, на 2026 рік 

грудень ДОНС 

ДЮЗ 

видано наказ МВС  

21) про організацію служби та діяльності чергових частин 

закладів вищої освіти із специфічними умовами 

навчання, що належать до сфери управління Міністерства 

внутрішніх справ України 
 

грудень ДОНС 

ДЮЗ 

видано наказ МВС  

22) про затвердження Положення про особливості організації 

освітнього процесу в закладах вищої освіти із 

специфічними умовами навчання, що здійснюють 

підготовку поліцейських 
 

грудень ДОНС 

ДЮЗ 

видано наказ МВС  

23) про затвердження Змін до Інструкції про організацію 

роботи з оформлення документів для призначення 

(перерахунку) пенсій відповідно до Закону України «Про 

пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової 

служби, та деяких інших осіб» та з інших соціальних 

грудень ВКПП 

ДЮЗ 

видано наказ МВС  

та зареєстровано в 

Міністерстві 

юстиції України 
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питань, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх 

справ України від 17 вересня 2018 року № 760, 

зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 

2018 року за № 1152/32604 

 

24) про проведення оцінювання корупційних ризиків у 

діяльності МВС та підготовки антикорупційної програми 

МВС на 2026–2028 роки 

грудень УЗК 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

видано розпорядчий 

документ про 

проведення 

оцінювання 

корупційних ризиків 

у діяльності МВС та 

підготовки 

Антикорупційної 

програми МВС на 

2026–2028 роки 

 

 

7 забезпечити розроблення та впровадження типового 

етичного кодексу для працівників органів правопорядку 

грудень 

(після 

прийняття 

Закону 

України про 

впровадження 

інституту 

доброчесності 

для перевірки 

працівників 

усіх органів 

правопорядку 

та 

прокуратури, 

визначення 

критеріїв 

УЗК 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

ДЮЗ 

розроблено та 

затверджено 

типовий етичний 

кодекс 
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доброчесності 

та єдиного 

(однакового) 

механізму її 

перевірки) 

    3. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення 

1 забезпечити подання до Міністерства фінансів України 

проєктів зведених кошторисів для складання і 

затвердження річного розпису асигнувань на 2025 рік 

протягом 

двох тижнів 

після 

одержання 

лімітних 

довідок 

ДФОП 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

підготовлено 

зведені кошториси 
 

2 здійснити розподіл асигнувань відповідно до розпису 

держбюджету на 2025 рік та довести розпорядникам 

(одержувачам) бюджетних коштів нижчого рівня для 

затвердження кошторисів в установленому порядку 

протягом 

30 днів після 

затвердження 

розпису 

ДФОП 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

заклади, установи 

і підприємства, 

що належать до 

сфери управління 

МВС 
 

підготовлено 

кошториси за 

бюджетними 

програмами та 

доведено до 

розпорядників 

бюджетних коштів 

 

3 здійснити формування та подання до Міністерства 

фінансів України пропозицій до бюджетної декларації на 

2026 рік та два наступні роки 

червень ДФОП 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

заклади, установи 

і підприємства, 

сформовано  та 

подано до 

Міністерства 

фінансів України 

пропозиції до 

проєкту 

держбюджету на 

2026 рік та 

 



42 

 

1 2 3 4 5 6 

що належать до 

сфери управління 

МВС 
 

прогнозні показники 

на наступні два роки 

 

4 здійснити складання та подання до Міністерства фінансів 

України бюджетних запитів на 2026 рік та два наступні 

роки 

вересень ДФОП 

ДМР 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

сформовано та 

подано до 

Міністерства 

фінансів України 

бюджетний запит 

МВС на 2026 рік та 

два наступні роки 

 

5 здійснити узагальнення детальних розрахунків потреби в 

коштах, наданих бюджетними установами, які належать 

до сфери управління МВС, з урахуванням пропозицій 

структурних підрозділів апарату МВС, які відповідають 

за координацію їх діяльності, для формування показників 

проєкту Державного бюджету України на 2026 рік та два 

наступні роки 

червень, 

вересень 

ДФОП узагальнено 

детальні розрахунки 

потреби в коштах 

 

 

6 здійснити проведення оцінювання виконання 

повноважень головними бухгалтерами – керівниками 

бухгалтерських служб ЦОВВ, ГУ НГУ, ГСЦ МВС та 

бюджетних установ, що належать до сфери управління 

МВС 

березень ДФОП проведено 

оцінювання, 

визначено 

результати 

оцінювання 

 

7 здійснити подання річної консолідованої фінансової та 

зведеної бюджетної звітності МВС за 2024 рік до 

Державної казначейської служби України, Рахункової 

палати України та Міністерства фінансів України 
 

березень ДФОП підготовлено 

консолідовану 

фінансову та 

зведену бюджетну 

звітність 

 

8 здійснити подання проміжної консолідованої фінансової 

та зведеної бюджетної звітності МВС за І квартал,                 

перше півріччя та 9 місяців 2025 року до Державної 

травень, 

серпень, 

листопад 

ДФОП підготовлено 

проміжну 

консолідовану 

фінансову і зведену 

бюджетну звітність 
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казначейської служби України та Рахункової палати 

України 
 

9 здійснити подання фінансової та бюджетної звітності 

апарату МВС до Державної казначейської служби 

України за 2024 рік, І квартал, перше півріччя та 9 місяців 

2025 року 

січень, 

квітень, 

липень, 

жовтень 

ДФОП підготовлено 

фінансову та 

бюджетну звітність 

 

 

10 здійснити узагальнення детальних розрахунків потреби в 

коштах, наданих структурними підрозділами апарату 

МВС, для формування показників бюджетної пропозиції 

та бюджетного запиту МВС на 2026 рік та два наступні 

роки, за бюджетними програмами відповідальним 

виконавцем яких є апарат МВС 

червень, 

вересень 

ДФОП 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

узагальнено 

детальні розрахунки 

потреби в коштах 

 

11 здійснити перевірки стану додержання (виконання) 

вимог законодавства у сфері охорони праці в апараті 

МВС 

грудень 

(за окремим 

графіком) 

СОП здійснено перевірки 

стану додержання 

(виконання) вимог 

законодавства з 

метою  

недопущення 

нещасних випадків 

із працівниками 

апарату МВС 

 

12 здійснити державний нагляд за додержанням 

законодавства з питань охорони праці в ГСЦ МВС, 

закладах, установах і на підприємствах, що належать до 

сфери управління МВС 

грудень 

(за окремим 

графіком) 

СДНОП здійснено 

державний нагляд за 

додержанням 

законодавства з 

питань охорони 

праці з метою 

зменшення 

ймовірності 

нещасних випадків 

 

13 здійснити контроль та вжиття заходів із забезпечення 

протипожежної безпеки на об’єктах МВС, ГСЦ МВС, у 

закладах, установах і на підприємствах, що належать до 

грудень 

(за окремим 

графіком) 

ДМР виявлено та усунено 

порушення 

законодавства з 

питань пожежної 
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сфери управління МВС, а також на територіях їх 

розташування 

безпеки, здійснено 

запобігання 

виникненню пожеж 

та займань, 

забезпечено 

належний  захист 

життя і здоров’я 

працівників 

14 здійснити контроль та вжиття заходів із забезпечення 

повноти та достовірності інформації у функціональній 

підсистемі «Матеріально-технічне та ресурсне 

забезпечення МВС та центральних органів виконавчої 

влади, діяльність яких спрямовується і координується 

Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх 

справ України» єдиної інформаційної системи МВС 

грудень ДМР забезпечено 

наявність актуальної 

розгорнутої 

інформації про 

об’єкти права 

державної власності 

органів системи 

МВС для 

оперативного 

використання під 

час підготовки 

матеріалів 

керівництву МВС 

 

15 забезпечити: 

1) прийом та аналіз фінансової звітності на 2025 рік 

(І квартал, перше півріччя та 9  місяців 2025 року) та 

річної фінансової звітності державних підприємств, що 

належать до сфери управління МВС. Подання 

консолідованої фінансової звітності державних 

підприємств до відповідних державних органів 

травень, 

серпень, 

листопад 

ДФОП забезпечено 

консолідацію 

фінансової звітності 

державних 

підприємств, що 

належать до сфери 

управління МВС у 

встановленому 

порядку та 

направлено у 

строки, визначені 

законодавством 

через 

автоматизовану 

систему 

електронного 

документообігу 

«Бест Звіт Oracle» до 
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зовнішнього 

учасника процесу 

2) затвердження (погодження) та виконання фінансових 

планів державних підприємств, що належать до сфери 

управління МВС 

вересень ДФОП затверджено в 

установленому 

порядку та у строки, 

визначені 

законодавством, 

фінансові плани 

державних 

підприємств, що 

належать до сфери 

управління МВС 

 

3) подання консолідованих основних показників 

фінансових планів, основних показників виконання 

фінансових планів державних підприємств, що належать 

до сфери управління МВС, до відповідних державних 

органів 

травень, 

серпень, 

листопад 

ДФОП подано 

консолідовані 

показники до 

зовнішніх учасників 

процесу 

 

4) присвоєння номіналів радіочастот Міністерства 

внутрішніх справ України, ЦОВВ та НГУ 

грудень ДІ забезпечено 

ефективне 

управління 

закріпленим 

радіочастотним 

спектром та 

електромагнітну 

сумісність між 

радіоелектронними 

засобами 

спеціальних та 

загальних 

користувачів 

радіочастотного 

ресурсу України 

 

5) захист частотних присвоєнь Міністерства внутрішніх 

справ України, ЦОВВ та НГУ 

грудень ДІ забезпечено 

ефективне 

управління 

закріпленим 

радіочастотним 

спектром та 
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електромагнітну 

сумісність між 

радіоелектронними 

засобами 

спеціальних та 

загальних 

користувачів 

радіочастотного 

ресурсу України 

 

6) підготовку проєктів документів МВС щодо управління 

об’єктами державної власності 

 

грудень ДМР підвищено 

ефективність 

використання 

об’єктів державної 

власності, що 

належать до сфери 

управління МВС 

 

7) проведення моніторингу внесення інформації про 

отриману міжнародну допомогу органами системи МВС 

до системи PROvision на виконання доручення МВС від 

23 жовтня 2024 року № 109/01/25 

грудень ДМР підготовлено 

інформаційно-

аналітичні 

матеріали про 

отриману 

міжнародну 

допомогу 

 

 

8) покращення матеріально-технічного забезпечення 

технічного супроводження медійних, інформаційно-

просвітницьких та інших публічних заходів за участі 

керівництва МВС 

грудень ДІ 

ДУ «ЦОП МВС 

України» 

забезпечено  

оперативну 

готовність до 

належного та 

якісного технічного  

супроводження 

заходів за участі 

керівництва МВС 

 

 

9) постачання авіаційної техніки та обладнання для потреб 

єдиної авіаційної системи безпеки та цивільного захисту 

в Україні 

грудень ДАБ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

збільшено кількість 

авіаційної техніки та  

обладнання, 

необхідного для 

виконання завдань з 

контролю та 
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ДП «Хорів-АВІА» використання 

повітряного 

простору в 

підрозділах НГУ, 

ЦОВВ та ХНУВС 

10) нарощування виробничих потужностей з виробництва 

безпілотних авіаційних систем 

грудень ДАБ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ДП «Хорів-АВІА» 

нарощено виробничі 

потужності, завдяки 

яким збільшено 

кількість та 

зменшено 

собівартість 

безпілотних 

авіаційних систем, 

які постачаються  

для задоволення 

потреб підрозділів 

НГУ та ЦОВВ 

 

 

11) будівництво аеродромних споруд та будівель у межах 

створення  єдиної системи авіаційної безпеки та 

цивільного захисту в Україні 

грудень ДАБ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ДП «Хорів-АВІА» 
 

відновлено та 

розвинуто 

аеродромну 

інфраструктуру в 

НГУ, ЦОВВ та 

ХНУВС 

 

    4. Запобігання і протидія корупції 

1 організувати проведення: 

1) моніторингу виконання Антикорупційної програми МВС 

на 2023–2025 роки 

березень, 

червень, 

вересень, 

грудень 

УЗК 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

заклади, установи 

та підприємства, 

що належать до 

звіти про стан 

виконання 

Антикорупційної 

програми надано 

Міністрові 
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сфери управління 

МВС 

2) заходів із подання працівниками структурних підрозділів 

апарату МВС, ГСЦ МВС, закладів, установ і підприємств, 

що належать до сфери управління МВС, ГУ НГУ, ЦОВВ 

декларації особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, за 2024 рік 

відповідно до ст. 45 Закону України «Про запобігання 

корупції» та перевірки своєчасності її подання 

квітень УЗК 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

заклади, установи 

і підприємства, 

що належать до 

сфери управління 

МВС 

забезпечено 

своєчасне подання 

декларацій 

суб’єктами 

декларування та 

повідомлено НАЗК 

про випадки 

неподання чи 

несвоєчасного 

подання декларацій 

 

3) спеціальних перевірок, передбачених Законом України 

«Про запобігання корупції», в апараті МВС, ГСЦ МВС, 

закладах, установах і на підприємствах, що належать до 

сфери управління МВС, стосовно осіб, які претендують 

на зайняття посад, що передбачають відповідальне або 

особливо відповідальне становище, та посад з 

підвищеним рівнем корупційних ризиків 

грудень УЗК 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

заклади, установи 

і підприємства, 

що належать до 

сфери управління 

МВС 

установлено 

відомості про 

претендентів на 

посади, які 

відповідають або не 

відповідають 

визначеним 

законодавством 

вимогам для 

зайняття посади 

 

4) перевірок достовірності відомостей щодо застосування 

заборон, передбачених Законом України «Про очищення 

влади», в апараті МВС, ГСЦ МВС, закладах, установах та 

на підприємствах, що належать до сфери управління 

МВС, НГУ і за дорученням Міністра – у ЦОВВ 

грудень УЗК 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

недопущено до 

участі в управлінні 

державними 

справами осіб, до 

яких 

застосовуються 

заборони, 

передбачені 

Законом України 

«Про очищення 
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влади» 

5) експертизи з виявлення у проєктах нормативно-правових 

актів, підготовлених структурними підрозділами апарату 

МВС, ГСЦ МВС, закладами, установами і 

підприємствами, що належать  до сфери управління МВС, 

НГУ, ЦОВВ,  положень, які самостійно чи в поєднанні з 

іншими нормами можуть сприяти вчиненню корупційних 

правопорушень або правопорушень, пов’язаних з 

корупцією 
 

грудень УЗК експертизи 

проведено 
 

6) навчальних тренінгів з питань доброчесності, підзвітності 

та прозорості із застосуванням реальних прикладів 

(кейсів) з практики 

грудень 

(у строки, 

визначені 

Антикоруп-

ційною 

програмою 

МВС на 

2023–2025 

роки) 

УЗК 

ДОНС 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

ГСЦ МВС 

заклади, 

установи та 

підприємства, 

що належать до 

сфери 

управління МВС 

проведено навчальні 

семінари та тренінги 

з працівниками 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС, закладів, 

установ та 

підприємств, що 

належать до сфери 

управління МВС 

 

2 Запровадження системи моніторингу оцінювання  

ефективності заходів впливу на корупційні ризики в 

органах правопорядку та прокуратури 

грудень УЗК 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

запроваджено 

систему 

моніторингу 

оцінювання 

ефективності 

заходів впливу на 

корупційні ризики в 

МВС, Національній 

поліції та 
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Адміністрації 

Держприкордон-

служби 

    ІІ. Операційна ціль: Забезпечено активне і дієве міжнародне співробітництво, цілеспрямованість та системність на 

шляху до європейської та євроатлантичної інтеграції 

    1. Міжнародне співробітництво 

1 забезпечити підготовку пропозицій щодо виходу з 

міжнародних договорів, укладених у рамках 

Співдружності Незалежних Держав, які підписані від 

імені України/Кабінету Міністрів України, але згода на 

обов’язковість яких не надана 
 

грудень ДМЗ розроблено проєкти 

нормативно-

правових актів 

Кабінету Міністрів 

України 

 

2 забезпечити опрацювання проєкту Угоди між Кабінетом 

Міністрів України та Урядом Республіки Молдова про 

пункти пропуску через українсько-молдовський 

державний кордон 
 

грудень УВДПСУ 

ДМЗ 

опрацьовано проєкт 

Угоди 
 

3 забезпечити опрацювання проєкту Угоди між Кабінетом 

Міністрів України та Урядом Республіки Польща про 

здійснення контролю в спільних пунктах пропуску через 

державний кордон та співпрацю контролюючих органів 

грудень УВДПСУ 

ДМЗ 

опрацьовано проєкт 

Угоди 
 

4 забезпечити участь у роботі делегації Уряду України у 

переговорах з метою підготовки текстів міжнародних 

договорів щодо співробітництва під час здійснення 

контролю осіб, транспортних засобів і товарів, які 

перетинають спільний державний кордон України з 

державами – членами ЄС 
 

грудень УВДПСУ 

ДМЗ 

взято участь в роботі 

делегації 
 

5 забезпечити співпрацю з міжнародними організаціями та 

агенціями в сфері регулювання міграційних процесів  з 

грудень УВДМС 

ДМЗ 

взято участь у 

тренінгах, 

семінарах, 
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метою обміну досвідом та запровадження нових проєктів 

для розбудови системи управління міграційними 

процесами 

ДСПЄІ відеоконференціях 

тощо з питань 

міграційної сфери. 

Впроваджено нові 

проєкти для 

розбудови системи 

управління 

міграційними 

процесами 

6 забезпечити укладення Угоди між Кабінетом Міністрів 

України та Урядом Латвійської Республіки про взаємне 

визнання та обмін національних посвідчень водія 

грудень ДМЗ 

ГСЦ МВС 

підписано Угоду, 

здійснено 

внутрішньо-

державні 

процедури, з 

набрання Угодою 

чинності 

 

7 забезпечити опрацювання питання спрощення порядку 

обміну українських посвідчень водія за кордоном 

грудень ДМЗ 

ГСЦ МВС 

визначено список 

держав, з якими 

доцільно спростити 

порядок обміну 

українських 

посвідчень водія, та 

направлено їм 

відповідні 

ініціативи 

 

8 забезпечити організацію заходів міжнародного характеру 

(відрядження за кордон, зустрічі, телефонні 

конференції / відеоконференції тощо) за участю 

керівництва МВС, структурних підрозділів апарату МВС 

та іноземних представників для посилення 

спроможностей МВС, ЦОВВ та НГУ у сферах їх 

компетенції 

грудень ДМЗ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

забезпечено 

організацію заходів 

та підготовку 

відповідних 

документів 

 

9 забезпечити організацію заходів міжнародного характеру 

(відрядження за кордон, зустрічі, телефонні 

конференції / відеоконференції тощо) за участю 

керівництва МВС, структурних підрозділів апарату МВС 

грудень ДМЗ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

забезпечено 

організацію заходів 

та підготовку 

відповідних 

документів 
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з представниками міжнародних організацій та їх органів 

з метою інформування в межах компетенції про 

виконання зобов’язань, що випливають з членства 

України в цих міжнародних організаціях, а також для 

посилення спроможностей МВС та органів системи МВС 

у сферах їх компетенції 

10 забезпечити підготовку пропозицій щодо погодження 

службових відряджень за кордон керівництва та 

працівників ЦОВВ та НГУ 

грудень ДМЗ 

ДВНПУ 

УВДМС 

УВДПСУ 

УВДСНС 

забезпечено 

підготовку 

пропозицій щодо 

погодження 

службових 

відряджень за 

кордон 

 

11 забезпечити співпрацю з міжнародними партнерами 

щодо залучення міжнародної технічної допомоги для 

потреб МВС, закладів, підприємств та установ, що 

належать до сфери управління МВС, ЦОВВ та НГУ 

грудень ДМЗ 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

УВДСНС 

УВДМС 

УВНГУ 

ГСЦ МВС 

зареєстровано / 

перереєстровано 

проєкти (програми) 

міжнародної 

технічної допомоги 

 

12 забезпечити підписання Спільної заяви про наміри щодо 

зміцнення співробітництва між Міністерством 

внутрішніх справ України та Державним міністерством 

внутрішніх справ, спорту та інтеграції Баварії 

грудень ДМЗ спільну заяву 

підписано 
 

13 забезпечити проведення засідань Секторальної робочої 

групи «Правоохоронна діяльність» (СРГ) для 

представлення пріоритетів, потреб та результатів 

реалізації діючих проєктів/програм органів системи МВС 

грудень ДМЗ 

ДВНПУ 

УВНГУ 

УВДПСУ 

УВДСНС 

УВДМС 

ГСЦ МВС 

проведено засідання 

СРГ, 

покращено 

координацію дій 

органів системи 

МВС з партнерами з 

розвитку щодо 

залучення 

міжнародної 
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допомоги 

     2. Європейська та євроатлантична інтеграція 

1 забезпечити участь у роботі української делегації з 

опрацювання проєкту Угоди з Європейським Союзом про 

статус представників Європейської Агенції прикордонної 

та берегової охорони (FRONTEX) (Status Agreement) 

грудень УВДПСУ 

ДМЗ 

ДСПЄІ 

опрацьовано проєкт 

Угоди 
 

2 забезпечити співпрацю з міжнародними партнерами 

щодо укладення імплементаційних протоколів з 

державами - членами ЄС щодо виконання Угоди між 

Україною та ЄС про реадмісію осіб 

грудень УВДМС 

УВДПСУ 

ДМЗ 

ДСПЄІ 

укладено 

імплементаційні 

протоколи 

 

3 забезпечити виконання Робочої домовленості між 

Міністерством внутрішніх справ України та 

Європейським агентством з підготовки працівників 

правоохоронних органів (CEPOL) 

грудень ДОНС 

ДМЗ 

ДНДЕКЦ 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

УВНГУ 

ЗВО МВС 

забезпечено 

проведення 

відповідних заходів 

 

4 забезпечити розширення міжнародного співробітництва з 

агенціями ЄС та міжнародними організаціями, зокрема 

FRONTEX, з метою посилення протидії транскордонній 

злочинності, в тому числі шляхом проведення спільних 

заходів та участі в міжнародних операціях 

грудень УВДПСУ 

ДВНПУ 

ДСПЄІ 

забезпечено 

проведення 

відповідних заходів 

 

5 забезпечити реалізацію проєктів у межах програми 

«Горизонт Європа» 

грудень ДОНС 

ДМЗ 

ДУ «ЦОП МВС 

України» 

забезпечено 

проведення 

відповідних заходів 

з реалізації проєктів 

 

6 забезпечити участь керівництва та/або представників 

МВС, із залученням представників ЦОВВ та НГУ, за 

потреби, у засіданнях двосторонніх органів, утворених 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

забезпечено 

представництво 

МВС у засіданнях 

двосторонніх 
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відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом (Рада, Комітет, підкомітети, 

кластери) 

апарату МВС органів 

7 забезпечити організацію заходів міжнародного характеру 

(візити за кордон, зустрічі, телефонні конференції / 

відеоконференції тощо) за участю керівництва МВС, 

структурних підрозділів апарату МВС, із залученням 

представників ЦОВВ та НГУ, за потреби, та 

представників інституцій та агенцій ЄС для посилення 

підтримки реалізації стратегічного курсу держави на 

набуття повноправного членства України в 

Європейському Союзі 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

забезпечено 

організацію заходів 

та підготовку 

відповідних 

документів 

 

8 забезпечити участь керівництва та/або представників 

МВС, представників ЦОВВ та НГУ, за потреби, у 

двосторонніх консультаціях, засіданнях, зустрічах з 

експертами НАТО з питань євроатлантичної інтеграції 
 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

забезпечено 

представництво 

МВС у заходах з 

питань 

євроатлантичної 

інтеграції 

 

9 забезпечити підготовку річної національної доповіді про 

стан дотримання критеріїв функціонування безвізового 

режиму з ЄС 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

підготовлено 

інформацію до 

національної 

доповіді, яку подано 

до МЗС 

 

10 забезпечити підготовку інформації до Звіту України про 

досягнення прогресу в рамках Пакета розширення ЄС 

2025 року 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

підготовлено 

інформацію до звіту 

в порядку, 

визначеному 

окремим 

дорученням 

Кабінету Міністрів 

України 

 

11 забезпечити підготовку пропозицій щодо залучення 

зовнішньої допомоги Європейської Комісії у рамках 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підготовлено 

пропозиції до плану 

залучення 
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інструменту TAIEX та їх реалізацію підрозділи 

апарату МВС 

зовнішньої 

допомоги 

Європейської 

Комісії у рамках 

інструменту TAIEX, 

які подано до 

НАДС. Забезпечено 

реалізацію 

погоджених 

Європейською 

Комісією проєктних 

пропозицій 

12 забезпечити проведення щорічного аналізу потреб щодо 

інституційної спроможності та кадрового складу органів 

державної влади, відповідальних за виконання 

зобов’язань України у сфері європейської інтеграції 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

ДНДЕКЦ 

проведено оцінку 

спроможності та 

аналіз потреб, 

узагальнену 

інформацію 

направлено до 

НАДС 

 

13 забезпечити виконання в межах компетенції МВС та контроль за виконанням ЦОВВ та НГУ: 

1) Плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

виконано завдання, 

визначені планом, 

забезпечено 

щоквартальне 

інформування 

Урядового офісу з 

питань європейської 

та євроатлантичної 

інтеграції 

 

2) Плану організації підготовки проєктів актів та виконання 

інших зобов’язань, необхідних для забезпечення 

реалізації Указу Президента України від 08 листопада 

2023 року № 744/2023 «Про деякі заходи з підготовки до 

переговорного процесу зі вступу України до 

Європейського Союзу» 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

взято участь в 

опрацюванні 

законопроєкту про 

затвердження нової 

Національної 

програми адаптації 

законодавства 

України до права 

ЄС, підготовлено 

 



56 

 

1 2 3 4 5 6 
пропозиції до 

проєкту акта щодо 

затвердження плану 

заходів на 

виконання 

Національної 

програми адаптації 

законодавства 

України до права 

ЄС, взято участь в 

опрацюванні інших 

актів, необхідних 

для реалізації Указу 

Президента 

№ 744/2023 

 

3) Стратегії комунікації з питань європейської інтеграції на 

період до 2026 року, затвердженої розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2022 року 

№ 1155-р 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

ДНДІ 

ЗВО МВС 

виконано завдання 

на реалізацію 

Стратегії, 

підготовлено 

пропозиції до 

проєкту нового 

плану, забезпечено 

щоквартальне 

інформування 

Міністерства 

культури та 

стратегічних 

комунікацій 

 

4) Плану з виконання рекомендацій Європейської Комісії, 

представлених у Звіті про прогрес України в рамках 

Пакета розширення ЄС 2024 року 

грудень ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

ДНДІ 

ЗВО МВС 

виконано завдання, 

визначені планом, 

забезпечено 

інформування 

 

5) Адаптованої річної національної програми на 2025 рік березень, ДСПЄІ виконано завдання, 

визначені планом, 
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червень, 

вересень, 

грудень 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

КНВО «Форт» 

забезпечено 

щоквартальне 

інформування 

Урядового офісу з 

питань європейської 

та євроатлантичної 

інтеграції, 

Міністерства 

закордонних справ 

України 

6) Індивідуальної програми партнерства Україна – НАТО на 

2025 рік 

грудень 

 

ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

забезпечено участь у 

заходах, 

передбачених 

програмою 

 

7) Плану заходів щодо реалізації Стратегії комунікації з 

питань євроатлантичної інтеграції на період до 2025 року, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 12 січня 2022 року № 41-р 

березень, 

червень, 

вересень, 

грудень 

ДСПЄІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ДНДІ 

ЗВО МВС 

виконано завдання, 

визначені планом, 

забезпечено 

щоквартальне 

інформування 

Міністерства 

культури та 

інформаційної 

політики України 

 

   ІІІ. Операційна ціль: Забезпечено сучасну судово-експертну діяльність 

1 забезпечити впровадження в установах Експертної 

служби МВС ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 «Загальні 

вимоги до компетентності випробувальних та 

калібрувальних лабораторій» 

грудень ДНДЕКЦ акредитовано 

установи Експертної 

служби МВС 

 

2 забезпечити впровадження в установах Експертної 

служби МВС ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019 «Оцінка 

відповідності. Вимоги до роботи різних типів органів з 

інспектування» 

грудень ДНДЕКЦ акредитовано 

установи Експертної 

служби МВС 

 

3 забезпечити впровадження в установах Експертної 

служби МВС ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2019 «Оцінка 

грудень ДНДЕКЦ акредитовано 

установи Експертної 

служби МВС 
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відповідності. «Вимоги до органів з сертифікації 

продукції, процесів та послуг» 

    IV. Операційна ціль: Розвиток і належне функціонування інформаційно-комунікаційних систем є надійною підтримкою 

основної діяльності МВС. Надання інформаційних та сервісних послуг удосконалюється і модернізується відповідно до 

сучасних запитів суспільства 

1 забезпечити модернізацію Єдиної цифрової відомчої 

електронної комунікаційної мережі МВС та ядра мережі 

апарату МВС, у тому числі забезпечення 

відмовостійкості з урахуванням подальшої інтеграції в 

національну телекомунікаційну мережу (НТМ) 

грудень ДІ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

модернізовано 

ЄЦВЕКМ МВС та 

ядро мережі апарату 

МВС 

 

2 забезпечити створення захисних з’єднань між діючими 

відомчими мережами ІР-телефонії ЦОВВ в системі МВС, 

у тому числі відеоконференцзв’язку 

грудень ДІ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

забезпечено 

створення захисних 

з’єднань між 

діючими відомчими 

мережами ІР-

телефонії ЦОВВ в 

системі МВС, у т. ч. 

відеоконференц-

зв’язку 

 

3 забезпечити модернізацію центрального вузла доступу до 

Інтернету, у тому числі хмарного захисту інформаційних 

ресурсів МВС 

грудень ДІ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

модернізовано 

центральний вузол 

доступу до 

Інтернету, у т. ч. 

хмарний захист 

інформаційних 

ресурсів МВС 

 

4 забезпечити модернізацію цифрової/IP АТС МВС з 

розширенням функціоналу та можливостей здійснення  

дзвінків 

грудень ДІ 

ДУ «ЦОП МВС 

України» 

модернізовано 

цифрову/IP АТС 

МВС з розширенням 

функціоналу та 

можливостями 

здійснення  дзвінків 

 

5 забезпечити функціонування, належну організацію 

управління і моніторинг Єдиної цифрової відомчої 

електронної комунікаційної мережі МВС та її сервісів 

грудень ДІ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

забезпечено 

функціонування і 

управління 

ЄЦВЕКМ МВС 
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6 забезпечити розширення мережі представництв 

кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг – 

АЦСК МВС у регіонах України, організацію взаємодії з 

ними та супроводження їх діяльності 

грудень ДІ 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

створено та 

облаштовано 

відокремлені пункти 

реєстрації 

кваліфікованого 

надавача 

електронних 

довірчих послуг – 

АЦСК МВС, 

зокрема в 

територіальних 

органах та 

підрозділах ЦОВВ, 

інших юридичних 

осіб з надання 

кваліфікованих 

електронних 

довірчих послуг у 

різних регіонах 

України та 

відновлення їх на 

деокупованих 

територіях 

 

7 забезпечити інтеграцію засобів кваліфікованого 

електронного підпису кваліфікованого надавача 

електронних довірчих послуг – акредитованого центру 

сертифікації ключів МВС до інтегрованої системи 

електронної ідентифікації 

грудень ДІ засоби 

кваліфікованого 

електронного 

підпису (колективне 

сховище ключів 

підписувачів) 

кваліфікованого 

надавача 

електронних 

довірчих послуг – 

акредитованого 

центру сертифікації 

ключів МВС 

доступні для 

використання в 

складі інтегрованої 

 



60 

 

1 2 3 4 5 6 
системи електронної 

ідентифікації 

8 забезпечити підключення до інформаційно-

комунікаційних систем та електронних інформаційних 

ресурсів апарату МВС до галузевого (секторального) 

центру реагування на інциденти з кібербезпеки 

березень ДІ забезпечено 

підключення до 

інформаційно-

комунікаційних 

систем та 

електронних 

інформаційних 

ресурсів апарату 

МВС до галузевого 

(секторального) 

центру реагування 

на інциденти з 

кібербезпеки 

зменшення часу 

реагування на 

кіберінциденти, 

результатом чого 

має бути 

підвищення рівня 

захищеності 

комунікаційних 

мереж та 

електронних 

ресурсів, своєчасне 

виявлення та 

усунення 

вразливостей ПЗ та 

недоліків організації 

кіберзахисту в 

апараті МВС 

 

9 забезпечити розвиток та модернізацію інформаційних, 

інформаційно-комунікаційних систем обліку інформації 

про обіг зброї, у тому числі інших джерел фінансування, 

не заборонених законодавством 

грудень ДІ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

ДВНПУ 

ДМЗ 

ДНДКЦ 
 

удосконалено 

системи обліку 

інформації про обіг 

зброї 
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10 забезпечити супроводження галузевої програми 

інформатизації системи МВС та ЦОВВ, як складової 

Національної програми інформатизації, формування 

завдань (робіт) ГПІ відповідно до стратегічних 

документів державного рівня 

грудень ДІ 

ДФОП 

ДВНПУ 

УВДМС 

УВДПСУ 

УВДСНС 

УВНГУ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

ДУ «ЦІТ МВС» 

ДУ «ЦОП МВС 

України» 

ГСЦ МВС 

реалізовано 

комплекс 

пріоритетних 

завдань щодо 

організаційних, 

правових, 

соціально-

економічних, 

науково-технічних, 

технологічних та 

виробничих 

процесів, 

спрямованих на 

створення умов для 

забезпечення 

розвитку 

інформаційного 

суспільства 

 

11 забезпечити моніторинг та оцінку виконання завдань ГПІ, 

підготовку щоквартальних та річних звітів Генеральному 

державному замовнику Національної програми 

інформатизації – Міністерству цифрової трансформації 

та керівництву МВС 

березень, 

червень, 

вересень, 

грудень 

ДІ забезпечено 

виконання ГПІ; 

покращено 

інформаційне 

забезпечення 

замовників для 

вчасного прийняття 

ними управлінських 

рішень щодо 

удосконалення 

процесів 

інформатизації 

 

12 забезпечити організацію та супроводження електронної 

інформаційної взаємодії системи МВС та за дорученням 

Міністра ЦОВВ з іншими державними органами, 

органами місцевого самоврядування, фізичними та 

юридичними особами, правоохоронними органами 

іноземних держав та міжнародними організаціями 

грудень ДІ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

ДУ «ЦІТ МВС» 

ДУ «ЦОП МВС 

України» 

ГСЦ МВС 

забезпечено 

підвищення 

ефективності 

управління та 

прийняття рішень, 

покращення 

координації між 

органами влади, 

оптимізацію часу та 

ресурсів, 
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покращення доступу 

до державних 

послуг для громадян 

13 забезпечити розроблення та впровадження в МВС 

автоматизованої аналітичної платформи з обробки 

інформації про інциденти, отриманої від ЦОВВ, для 

формування аналітичних звітів, дашбордів, інфографіки 

та прогнозування стану безпекового середовища 

(криміногенної ситуації, міграційних процесів, 

обстановки на кордоні та цивільного захисту населення 

тощо) і моделювання сценаріїв розвитку подій 

грудень УСАП 

ДІ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

упроваджено в 

діяльність МВС 

автоматизовану 

аналітичну 

платформу 

 

14 забезпечити здійснення заходів із розробки програмного 

забезпечення ДП «ІНФОТЕХ» застосунку «Грошова 

допомога» функціональної підсистеми «Організація 

бюджетного процесу» єдиної інформаційної системи 

МВС 

грудень ВКПП 

ДІ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

забезпечено 

розроблення 

застосунку щодо 

призначення та 

виплати одноразової 

грошової допомоги 

 

15 забезпечити здійснення заходів із впровадження в 

експлуатацію застосунку «Грошова допомога» 

функціональної підсистеми «Організація бюджетного 

процесу» єдиної інформаційної системи МВС 

 

грудень ВКПП 

ДІ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

забезпечено 

впровадження 

застосунку щодо 

призначення та 

виплати одноразової 

грошової допомоги 

 

16 забезпечити функціонування інформаційно-

комунікаційної системи «Освітньо-науковий портал 

Міністерства внутрішніх справ» 

грудень ДОНС 

ДІ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

ЗВО МВС 

забезпечено 

функціонування 

відповідної системи 

 

17 забезпечити належне функціонування підсистеми 

«Інформаційно-аналітична система ліцензування видів 

господарської діяльності МВС» єдиної інформаційної 

системи Міністерства внутрішніх справ 

грудень ДВНПУ 

ДІ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

забезпечено 

функціонування 

відповідної 

підсистеми 
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18 забезпечити упровадження в діяльність закладів охорони 

здоров’я МВС нових модулів електронної медичної 

інформаційної системи МВС 

грудень ДОЗ 

ДП «ІНФОТЕХ» 

упроваджено нові 

модулі в електронну 

медичну 

інформаційну 

систему МВС. 

Здійснено 

розширення її 

функціоналу  та 

модернізацію 

 

19 забезпечити функціонування інформаційно-

комунікаційної системи ГСЦ МВС та відповідних 

функціональних підсистем єдиної інформаційної системи 

МВС, адміністрування відповідних державних реєстрів, 

оновлення та розширення кола Забезпечити електронних 

сервісів щодо реєстрації транспортних засобів, допуску 

громадян до керування транспортними засобами, 

інформаційного взаємообміну з інформаційними 

ресурсами центральних органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування 

грудень ГСЦ МВС 

ДП «ІНФОТЕХ» 

забезпечено 

функціонування 

інформаційно-

комунікаційної 

системи та 

відповідних 

підсистем, 

адміністрування 

державних реєстрів, 

оновлено та 

розширено коло 

електронних 

сервісів, 

налаштовано 

інформаційну 

взаємодію з 

відповідними 

інформаційними 

ресурсами 

заінтересованих 

центральних органів 

виконавчої влади та 

органів місцевого 

самоврядування 

 

20 забезпечити здійснення організаційно-методичних 

заходів, спрямованих на відновлення та подальше 

переведення в онлайн-формат сервісів, а також послуг, 

які мають найбільший попит у громадян, та їх належне 

надання, зокрема із застосуванням функціональних 

грудень ГСЦ МВС переведено в 

онлайн-формат 

сервіси, а також 

надання 

територіальними 

сервісними 

центрами МВС 
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можливостей електронного кабінету водія та Порталу Дія послуг, які мають 

найбільший попит у 

громадян 

21 забезпечити здійснення організаційно-методичних 

заходів, спрямованих на збільшення кількості отримання 

адміністративних послуг, які надаються територіальними 

сервісними центрами МВС через центри надання 

адміністративних послуг 

грудень ГСЦ МВС збільшено кількість 

послуг, які 

надаються 

територіальними 

сервісними 

центрами МВС 

через центри 

надання 

адміністративних 

послуг (ЦНАП). 

Збільшено кількість 

ЦНАП, з якими 

укладено узгоджені 

рішення 

 

22 забезпечити функціонування системи екстреної 

допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112 

на всій території України, її розвиток і модернізація 

грудень ДІ запроваджено 

систему екстреної 

допомоги 

населенню за 

єдиним телефонним 

номером 112 на всій 

території України 

 

    V. Операційна ціль: Забезпечено належне медичне забезпечення 

1 забезпечити лікування та надання реабілітаційної 

допомоги в закладах охорони здоров’я МВС особовому 

складу ЦОВВ та НГУ, що постраждав під час військової 

агресії російської федерації на території України 

грудень ДОЗ 

заклади охорони 

здоров’я МВС 

поліпшено стан 

здоров’я осіб, які 

постраждали під час 

військової агресії 

 

2 забезпечити направлення за кордон на лікування, 

реабілітацію та протезування особового складу ЦОВВ та 

НГУ, який постраждав у ході бойових дій під час 

військової агресії російської федерації на території 

України 
 

грудень ДОЗ 

заклади охорони 

здоров’я МВС 

направлено за 

кордон на лікування 

осіб, які 

постраждали під час 

військової агресії 
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3 забезпечити проходження медичних комісій та 

психофізіологічного відбору кандидатами на службу в 

НПУ та НГУ 

грудень ДОЗ 

заклади охорони 

здоров’я МВС 

забезпечено відбір 

на службу в НПУ та 

військову службу в 

НГУ за станом 

здоров’я 

 

4 забезпечити проходження медичних (військово-

лікарських) комісій особовим складом ЦОВВ та НГУ, які 

отримали поранення (травми, контузії, каліцтва) або 

захворіли в ході бойових дій під час військової агресії 

російської федерації на території України, та направлення 

цих осіб, за потреби, на оцінювання повсякденного 

функціонування особи відповідно до Закону України від 

29 жовтня 2024 року № 4030-IX «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо удосконалення процедур 

проведення медико-соціальної експертизи» та постанови 

Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2024 року 

№ 1338 «Деякі питання запровадження оцінювання 

повсякденного функціонування особи» 

грудень ДОЗ 

заклади охорони 

здоров’я МВС 

визначено 

придатність 

(непридатність) до 

служби за станом 

здоров’я та  

встановлено 

причинний зв'язок 

захворювань, 

поранень, травм, 

контузій і каліцтв 

 

5 передати до: 

1) Державної установи «Український центр інформаційних 

технологій та Національного реєстру» Міністерства 

охорони здоров’я України відомості військового реєстру 

працівників, пенсіонерів із числа осіб рядового і 

начальницького складу органів внутрішніх справ та 

військовослужбовців НГУ, які брали участь у ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, та членів їхніх 

сімей 

квітень ДОЗ затверджено 

відповідний акт 

приймання-передачі 

 

2) системи «Меддата» Міністерства охорони здоров’я 

України потребу закладів охорони здоров’я МВС у 

медикаментах, обладнанні, засобах індивідуального 

грудень ДОЗ 

заклади охорони 

здоров’я МВС 

підвищено рівень 

надання медичної 

допомоги 
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захисту, транспорті. Підготувати проєкти наказів МВС та 

супровідні документи щодо передачі індивідуально 

визначеного майна 

6 ужити заходів із: 

1) забезпечення закладів охорони здоров’я МВС  

необхідними лікарськими засобами та матеріалами, 

медичним  та немедичним обладнанням 

грудень ДОЗ 

заклади охорони 

здоров’я МВС 

забезпечено 

повноцінну та 

безперервну  роботу 

закладів охорони 

здоров’я МВС 

 

2) подальшої підготовки закладів охорони здоров’я МВС 

до роботи в осінньо-зимовий період з дотриманням 

вимог пожежної безпеки, облаштування в їх будівлях 

місць укриття (бомбосховищ), місць перебування та 

переміщення осіб, які належать до маломобільних груп 

населення 

грудень ДОЗ 

ДМР 

заклади охорони 

здоров’я МВС 

забезпечено 

повноцінну та 

безперервну  роботу 

закладів охорони 

здоров’я МВС 

 

   VI. Операційна ціль: Організовано на належному рівні роботу з персоналом, здійснено на належному рівні освітню та 

наукову діяльність 

1 ужити заходів з: 

1) підготовки та затвердження в установленому порядку 

штатного розпису та кошторису апарату МВС на 2025 рік 

березень ДП 

ДФОП 

затверджено 

штатний розпис та 

кошторис 

 

2) удосконалення структури апарату МВС та ГСЦ МВС грудень ДП 

ГСЦ МВС 

удосконалено 

структуру апарату 

МВС, ГСЦ МВС. 

Видано відповідні 

накази 

 

2 організувати проведення: 

1) оцінювання результатів службової діяльності державних 

службовців структурних підрозділів апарату МВС та ГСЦ 

МВС, які призначаються на посади державним 

секретарем МВС 

грудень 

 

ДП       

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

визначено якість 

виконання 

державними 

службовцями 

поставлених завдань 
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2) конкурсів на зайняття посад державної служби категорій 

«Б» і «В» структурних підрозділів апарату МВС та ГСЦ 

МВС, які призначаються на посади державним 

секретарем МВС 

грудень 

 

ДП 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС 

визначено осіб, 

здатних професійно 

виконувати посадові 

обов’язки 

 

3) заходів із залучення до складу національного персоналу 

поліцейських і військовослужбовців НГУ для участі в 

міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки 

грудень ДОНС 

ДВНПУ 

УВНГУ 

НАВС 

забезпечено 

проведення 

відповідних заходів 

у разі прийняття 

відповідного 

рішення 

 

4) навчання для працівників структурних підрозділів 

апарату МВС, ЦОВВ та НГУ з питань запобігання 

порушенню прав людини при обробці персональних 

даних разом із Секретаріатом Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

грудень УМДПЛ організовано та 

проведено навчання 
 

5) місячника кібербезпеки із залученням широкого кола 

профільних фахівців та інших працівників апарату МВС 

жовтень ДІ забезпечено 

проведення 

відповідних заходів 

 

3 забезпечити проведення наукових досліджень, науково-

дослідних та науково-конструкторських робіт 

грудень 

(за окремим 

планом) 

ДНДІ упроваджено 

наукові, науково-

технічні результати 

 

4 забезпечити ведення обліку військовослужбовців НГУ та 

ДПСУ, поліцейських, осіб рядового і начальницького 

складу служби цивільного захисту, які загинули 

(померли), зникли безвісти, позбавлені особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України (перебувають у 

полоні), звільнені з полону, отримали поранення 

внаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України, та членів їх сімей 

грудень ДСЗ 

ДОЗ 

ДП 

УПЗ 

ДІ 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

УВДСНС 

УВНГУ 

забезпечено 

належний рівень 

правового та 

соціального захисту, 

надання допомоги 

особам зазначених 

категорій та членам 

їх сімей 
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5 забезпечити координацію заходів із реалізації 

відновлювальних (постізоляційних, реінтеграційних) 

заходів, заходів з адаптації, підтримки (супроводу) 

звільнених оборонців України із числа 

військовослужбовців Національної гвардії України, 

Державної прикордонної служби України, поліцейських, 

осіб рядового і начальницького складу служби 

цивільного захисту, які були позбавлені особистої 

свободи внаслідок збройної агресії проти України 

(полонених), передбачених вимогами наказу МВС від 

29 червня 2024 року № 348 
 

грудень ДСЗ 

ДОЗ 

ДП 

УПЗ 

ДВНПУ 

УВДПСУ 

УВДСНС 

УВНГУ 

забезпечено надання 

невідкладної 

медичної допомоги, 

медико-

психологічної 

реабілітації, 

соціального захисту, 

правової  допомоги, 

відновлення 

втрачених 

документів тощо 

 

6 забезпечити моніторинг стану виконання державними 

службовцями структурних підрозділів апарату МВС, які 

займають посади державної служби категорій «Б» і «В», 

завдань і ключових показників результативності, 

ефективності та якості службової діяльності 
 

квітень, 

липень, 

жовтень 

ДП        

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

відстежено прогрес 

виконання 

державними 

службовцями 

визначених завдань 

 

7 забезпечити збір даних для моніторингу гендерної 

рівності відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 02 грудня 2020 року № 1517-р «Питання 

збору даних для моніторингу гендерної рівності» 
 

січень, 

лютий 

ДП інформацію 

надіслано до 

Державної служби 

статистики України 

 

8 забезпечити координацію роботи ЦОВВ, НГУ, секторів 

(відділів) соціального захисту і супроводу постраждалих 

та членів їх сімей державних установ «Територіальне 

медичне об’єднання Міністерства внутрішніх справ 

України» в областях, м. Києві та Київській області, 

«Головний медичний клінічний центр Міністерства 

внутрішніх справ України» щодо здійснення підтримки 

грудень ДСЗ 

ДОЗ 

ДВНПУ 

УВНГУ 

УВДПСУ 

УВДСНС 

забезпечено 

належний рівень 

соціального захисту, 

надання допомоги 

членам сімей осіб, 

які загинули, були 

поранені, зникли 

безвісти за 

особливих обставин, 
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військовослужбовців Національної гвардії України, 

Державної прикордонної служби України, осіб рядового і 

начальницького складу служби цивільного захисту, 

поліцейських та членів їх сімей, насамперед тих, які 

отримали поранення (контузію, травму, каліцтво), 

захворювання, звільнені з полону (примусової ізоляції), 

членів їх сімей, а також сімей військовослужбовців, які 

зникли безвісти за особливих обставин, потрапили в 

полон або заручниками, інтерновані в нейтральні 

держави, загинули (померли) під час виконання бойових 

(службових) завдань 
 

захоплені в полон 

9 забезпечити координацію роботи секторів з пенсійних 

питань Регіональних сервісних центрів Головного 

сервісного центру МВС в областях та м. Києві з питань 

оформлення документів для призначення (перерахунку) 

пенсії колишнім особам рядового і начальницького 

складу органів внутрішніх справ (міліції), 

військовослужбовцям та членам їхніх сімей, а також 

оформлення документів для призначення і виплати 

одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), 

інвалідності або часткової втрати працездатності без 

установлення інвалідності колишніх працівників міліції 
 

грудень ВКПП забезпечено 

належний рівень 

соціального захисту 

колишніх осіб 

рядового і 

начальницького 

складу органів 

внутрішніх справ, 

військовослужбов-

ців та членів їх сімей 

 

10 забезпечити моніторинг стану призначення та виплати 

одноразової грошової допомоги особам, що мають право 

на її отримання в ЦОВВ та НГУ 

квітень, 

липень, 

жовтень 

ВКПП забезпечено 

проведення 

моніторингу та 

поінформовано 

керівництво МВС 

 

11 забезпечити подання до Міністерства фінансів України 

інформації про штатну чисельність працівників МВС, які 

березень, 

червень, 

ДП надіслано 

інформацію до 

Міністерства 
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утримуються за рахунок коштів загального фонду 

державного бюджету 

вересень, 

грудень 

фінансів України 

12 забезпечити подання звіту про кількісний та якісний 

склад державних службовців відповідно до наказу 

Національного агентства України з питань державної 

служби від 10 березня 2021 року № 45-21 «Про 

затвердження форми звітності «Звіт про кількісний та 

якісний склад державних службовців» та Інструкції щодо 

її заповнення» 

березень, 

червень, 

вересень, 

грудень 

ДП надіслано 

інформацію до 

Національного 

агентства України з 

питань державної 

служби 

 

13 забезпечити подання інформації про укладені контракти 

з керівниками державних унітарних підприємств 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

21 грудня 2016 року № 991 «Про формування та ведення 

реєстру укладених контрактів з керівниками державних 

унітарних підприємств, головами виконавчих органів 

господарських товариств, у статутному капіталі яких 

більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» 

лютий, 

квітень, 

травень, 

серпень, 

листопад 

ДП надіслано 

інформацію до 

Міністерства 

економіки України 

 

14 забезпечити унесення змін до штатів (штатного розпису) 

апарату МВС, ГСЦ МВС, закладів та установ, що 

належать до сфери управління МВС 

грудень ДП підготовлено накази 

МВС 

 

15 забезпечити підготовку авіаційного персоналу для 

експлуатації та обслуговування авіаційної техніки в 

авіаційних підрозділах ЦОВВ, НГУ та ХНУВС 

грудень ДАБ 

ДВНПУ 

УВНГУ 

УВДПСУ 

УВДСНС 

ДОНС 

ДП «Хорів-АВІА» 

ХНУВС 
 

підготовлено 

льотний та 

інженерно-

технічний склад для 

експлуатації та 

обслуговування 

авіаційної техніки 
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16 забезпечити проведення наради-тренінгу для працівників 

підрозділів внутрішнього аудиту апарату МВС та ЦОВВ 

на тему: «Вітчизняний та міжнародний досвід з питань 

внутрішнього аудиту в бюджетних установах» 

вересень ДВА підвищено рівень 

професійної 

компетенції 

працівників 

підрозділів 

внутрішнього 

аудиту МВС та 

ЦОВВ 

 

   VII. Операційна ціль: Населення обізнане про основні наративи та результати діяльності МВС за основними напрямами 

1 забезпечити інформаційно-медійний супровід Міністра 

внутрішніх справ України, заступників Міністра та 

державного секретаря 

грудень ДК забезпечено 

взаємодію з медіа та 

громадськістю для 

поширення 

інформації про 

діяльність МВС, з 

метою формування 

позитивної 

громадської думки 

про роботу органів 

системи МВС 

 

2 забезпечити підготовку та проведення інформаційних 

кампаній, комунікаційних, тематичних або інших заходів 

з метою підвищення рівня обізнаності громадян про 

участь працівників та військовослужбовців органів 

системи МВС у бойових діях та заходах із стримування 

збройної агресії російської федерації 

грудень ДК забезпечено 

всебічне та 

об’єктивне 

інформування 

громадян про 

діяльність МВС 

 

3 забезпечити використання інтернет-ресурсів (соціальних 

мереж) для оперативного поширення інформації про 

діяльність МВС 

грудень ДК забезпечено 

всебічне та 

об’єктивне 

інформування 

громадян про 

діяльність МВС 
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4 забезпечити інформаційне наповнення офіційного 

вебпорталу МВС, створення на порталі нових рубрик з 

актуальних питань діяльності МВС 

грудень ДК забезпечено 

актуалізацію 

інформації на 

вебпорталі МВС та  

безперешкодний 

доступ до 

інформації про 

діяльність МВС 

 

5 забезпечити надання допомоги інформаційним 

агентствам, телерадіокомпаніям, друкованим медіа, 

інтернет-виданням в інформуванні населення про 

діяльність МВС 

грудень ДК поінформовано 

населення про 

діяльність МВС 

шляхом 

забезпечення 

безперешкодної 

діяльності медіа, 

доступ журналістів 

та громадян до 

інформації про 

діяльність МВС 

 

6 забезпечити моніторинг інформації, викладеної в медіа, 

інтернет-виданнях, соціальних мережах, про діяльність 

МВС 

грудень ДК підготовлено огляди 

керівництву МВС за  

результатами 

моніторингу 

інформації, 

викладеної в медіа, 

інтернет-виданнях, 

соціальних мережах 

 

7 забезпечити налагодження діалогу з громадськістю, 

залучення громадян до участі в управлінні державними 

справами, надання їм можливості доступу до інформації 

про діяльність Міністерства, забезпечення гласності, 

відкритості та прозорості в його діяльності 

грудень ДК підвищено якість 

державних рішень 

шляхом залучення 

громадськості до 

формування та 

реалізації державної 

політики 

 

  

Скорочення, які вживаються в тексті  цього Плану: 

АЦСК МВС – акредитований центр сертифікації ключів МВС; 

ВВНЗ – вищі військові навчальні заклади; 

ВКПП – Відділ координації пенсійних питань; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Вищий_військовий_навчальний_заклад
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ГДА МВС – Галузевий державний архів Міністерства внутрішніх справ України; 

ГПІ – галузева програма інформатизації системи МВС та ЦОВВ;  

ГСЦ МВС – Головний сервісний центр МВС; 

ГУ НГУ − Головне управління Національної гвардії України; 

ДАБ – Департамент авіаційної безпеки; 

ДВА – Департамент внутрішнього аудиту; 

ДВНПУ – Департамент взаємодії з Національною поліцією України; 

ДДК – Департамент документообігу та контролю; 

ДЗДМ – Департамент забезпечення діяльності Міністра; 

ДІ – Департамент інформатизації; 

ДК – Департамент комунікації; 

ДМЗ – Департамент міжнародних зв’язків; 

ДМР – Департамент майна та ресурсів; 

ДНДЕКЦ – Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр; 

ДНДІ − Державний науково-дослідний інститут; 

ДОД – Департамент організації діяльності; 

ДОЗ – Департамент охорони здоров’я; 

ДОНС – Департамент освіти, науки та спорту; 

ДП – Департамент персоналу; 

ДП «ІНФОТЕХ» – Державне підприємство «ІНФОТЕХ»; 

ДП «Хорів-АВІА» – Державне підприємство «Українське авіаційно-транспортне підприємство «Хорів-АВІА»; 

ДПРСД – Департамент з питань режимно-секретної діяльності; 

ДПСУ – Державна прикордонна служба України; 

ДСЗ – Департамент соціального захисту; 

ДСНС – Державна служба України з надзвичайних ситуацій; 

ДСПЄІ – Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції; 

ДФОП – Департамент фінансово-облікової політики та бухгалтерського обліку; 

ДЮЗ – Департамент юридичного забезпечення; 

ДУ «ЦІТ МВС» – Державна установа «Центр інфраструктури та технологій МВС»; 

ДУ «ЦОП МВС України» – Державна установа «Центр обслуговування підрозділів Міністерства внутрішніх справ України»; 
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ЗВО МВС – заклади вищої освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління МВС; 

КНВО «Форт» – Казенне науково-виробниче об’єднання «ФОРТ» МВС України; 

НГУ – Національна гвардія України; 

НПУ – Національна поліція України; 

РНБО – Рада національної безпеки і оборони України; 

СДНОП – Сектор державного нагляду за охороною праці; 

СОП – Сектор охорони праці; 

УВДМС – Управління взаємодії з Державною міграційною службою України; 

УВДПСУ – Управління взаємодії з Державною прикордонною службою України; 

УВДСНС – Управління взаємодії з Державною службою України з надзвичайних ситуацій; 

УВНГУ – Управління взаємодії з Національною гвардією України; 

УЗБОО – Управління з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин (Секретаріату Уповноваженого з питань осіб, 

зниклих безвісти за особливих обставин); 

УЗК – Управління запобігання корупції; 

УМДПЛ – Управління моніторингу дотримання прав людини; 

УМРЦЗКІ – Управління мобілізаційної роботи, цивільного захисту та критичної інфраструктури; 

УПЗ – Управління психологічного забезпечення; 

УСАП – Управління ситуаційного аналізу та прогнозування; 

ХНУВС – Харківський національний університет внутрішніх справ; 

ЦОВВ – Центральні органи виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України 

через Міністра внутрішніх справ України. 
 
 

Державний секретар 

Міністерства внутрішніх справ України                                                                                                                    Інна ЯЩУК 


